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O pomoc s hledáním práce 
nebo o podporu lidé mohou  
žádat nově i on-line  
Intuitivní formuláře v portálu Jenda za 
žadatele vyplní část údajů a zabrání  
formálním chybám. 
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Festiválek Štramberské pyré 
zve už tuto sobotu na chutnou 
kombinaci muziky a divadla  
Premiéru si v kulturním domě na náměstí 
odbude například i nově vzniklé dětské 
divadlo Létající mňamky. 
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Přehled nejdůležitějších  
a nejzajímavějších událostí 
loňského roku  
Jaké kulturní,sportovní i politické události 
jsme v loňském roce zaznamenali 
na stránkách Kopřivnických novin? 
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Hokejisté vstoupili do nového  
roku prohrou v Hodoníně,  
doma vyzvou Opavu  
V duelu nechyběly Kopřivnici šance  
a také v držení kotouče si vedli lépe,  
zakončit ale dokázali pouze jednou. 

strana 8

Na závěr Tříkrálového hudebního večera v kulturním domě byl pokřtěn zpěvník Přiběželi do Betlema pastyře obsahující čtyřiadvacet 
regionálních koled a žertovných písní. Více informací o celém projektu přineseme v příštím čísle KN.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Město se připravuje na další etapu mo-
dernizace veřejného osvětlení. Pokud vše půjde podle plánu, 
mohlo by být do poloviny roku vyměněno dalších 1 157 zasta-
ralých výbojek za nová úsporná LED svítidla. Při započítání 
loňské výměny 472 svítidel by měla mít Kopřivnice letos vy-
měněno zhruba 60 % veřejného osvětlení na svém území. A to 
znovu i za přispění dotačních prostředků z Evropské unie. 

„Na podzim jsme připravovali žádost o  dotaci, příslušný 
dotační program byl ale vyčerpán a uzavřen. V prosinci se však 

díky vyúčtovaným vratkám v programu znovu objevily volné 
prostředky a  byl obnoven příjem žádostí. Protože jsme měli 
vše připraveno, byli jsme úspěšní,“ říká místostarosta Stanislav 
Šimíček. Kopřivnice podle jeho slov získala příslib desetimili-
onové dotace, což by mělo stačit zhruba na pokrytí poloviny 
nákladů vyčíslených projektantem. Bude ale nutné spěchat. 
I přesto, že informace o tom, že město bylo úspěšné a dotaci 
získá, přišla na radnici teprve po Novém roce, projekt musí být 
dokončen nejpozději do konce června 2025. 

I proto bylo už v prosincovém zastupitelstvu schváleno na-
výšení alokace na investici do veřejného osvětlení a radní ještě 
před Vánoci na mimořádném zasedání vyhlásili soutěž, ze 
které vzejde dodavatel. „Právě doložení zhotovitele je poslední 
podmínkou vyplacení dotace. Zadávací řízení běží a  do 20. 
ledna očekáváme nabídky realizačních firem. Smlouvu s bu-
doucím dodavatelem musíme mít uzavřenou nejpozději do 
konce března. I tak jsou tři měsíce na výměnu veřejného osvět-
lení v takovém rozsahu hraniční termín,“ uvědomuje si Adam 
Ondrašík, vedoucí odboru majetku města, který bude za město 
na modernizaci veřejného osvětlení dohlížet. 

(Pokračování na straně 2) 

Nové přechody a chodníky na Palárně postaví Swietelsky

Při zahájení Tatra Cupu hrály prim modely (hračky) automobilů Tatra, na 
snímku s malými krasobruslařkami FSC Kopřivnice.     FOTO: M. HAVRAN

Kopřivnici ovládlo 
synchro bruslení,  
dvě domácí medaile 

Kopřivnice (mha) – Úspěšnou 
premiéru za sebou má Tatra Cup 
v  synchronizovaném bruslení, 
který se uskutečnil první lednovou 
neděli na zimním stadionu a  byl 
prvním oficiálním závodem 
synchro bruslení v  Kopřivnici. 
V  podniku, který byl zařazen do 
mezinárodní klubové soutěže Čes-
kého poháru, si vedly skvěle oba 
domácí týmy, a za velkých ovací 
publika shodně vybojovaly me-
daili. Dívčí tým Black Angels po 
výborném výkonu opanoval kate-
gorii Mixed age, Angels gang o ne-
uvěřitelně těsné tři setiny získal 
bronz v kategorii Adults.  

(Pokračování na straně 8) 

Správa železnic začala hledat firmu, 
která zmodernizuje zdejší nádraží

Kopřivnice  (dam) – Správa želez-
nic začala s hledáním firmy, která pro-
vede rekonstrukci kopřivnického ná-
draží. Modernizace chátrající výpravní 
budovy z konce sedmdesátých let mi-
nulého století se připravuje delší 
dobu. Původně měla proběhnout už 
v  loňském roce, ale byla o  rok odlo-
žena. Důvodem byly změny v priori-
tách investic a  podle mluvčího stát-
ního podniku provozujícího drážní 
infrastrukturu se čekalo také na zajiš-
tění potřebných financí ze Státního 
fondu dopravní infrastruktury. 

Projekt měl investor k dispozici už 
začátkem minulého roku. Během loň-
ska získal také všechna potřebná po-
volení. Původně měl výběr zhotovitele 
proběhnout už na podzim, ale nako-
nec bylo zadávací řízení pro pod-
limitní veřejnou zakázku zpuštěno 
2. ledna letošního roku.  

Správa železnic poptává celkovou 
rekonstrukci budovy, její dispoziční 
úpravy a ubourání její nevyužívané 
části. Stavební firma má objekt rovněž 
zateplit, vyměnit všechna okna 
a dveře. Vznikne i nový přístup na ná-
stupiště. Budova má používat ekolo-
gicky šetrné technologie, měla by mít 
zelenou střechu nebo systém pro vy-
užití dešťových vod na splachování ve-
řejných WC. Počítá se s  budováním 
čekáren pro cestující, ale také kavárny, 
případně dalších komerčních prostor. 
V objektu prosvětlené a očištěné vý-
pravní haly zůstane zachován stávající 
keramický reliéf.  

Ze zadání zakázky vyplývá, že by 
rekonstrukce mohla být částečně fi-
nancována z Programu pro spraved-
livou transformaci strukturálně posti-
žených uhelných regionů. 

(Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – Už na jaře by se 
křižovatka na Palárně na hranici katas-
trů Kopřivnice a  Štramberka měla stát 
bezpečnější pro chodce. Delší dobu při-
pravovaný společný projekt obou měst 
už má vybranou realizační firmu a prav-
děpodobně v  dubnu by se měly rozjet 
stavební práce. 

Jejich výsledkem má být vybudování 
tří přechodů pro chodce se středovými 
ostrůvky, vodicími liniemi a  úpravami 
pro osoby s omezenou schopností po-

hybu. Zvýšit bezpečnost přecházejících 
má i  řádné nasvícení přechodů. Nově 
vznikne chodník z ulice Na Vápenkách 
ve směru k vlakovému nádraží ve Štram-
berku a upraveny budou otáčecí polo-
měry křižovatky mezi ulicemi Štramber-
ská a Záhumenní. Realizační firma má 
provést i úpravy stávajícího dopravního 
značení a umístění nových značek. „Re-
alizovali jsme společné zadávací řízení 
a z pěti nabídek jsme vybrali tu nejlev-
nější. Firma SWIETELSKY stavební, 

s. r. o., se zavázala dílo realizovat během 
sedmdesáti dnů od předání staveniště 
za 4,76 milionu korun. Což je skoro 
o  dva miliony méně, než byl původní 
předpoklad,“ uvedl Adam Hanus, staro-
sta Kopřivnice. 

Z městské kasy přitom tato akce od-
čerpá podstatně méně peněz. O náklady 
se totiž dělí obě zapojená města a podíl 
Kopřivnice by měl jen lehce přesáhnout 
dva a půl milionu korun.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

14. ledna – Letos poprvé bude jednat 
městská rada. Projedná například 
plán připomenutí výročí narození 
Zdeňka Buriana. 
16. ledna – Součástí dalšího vydání 
KN bude odpadová příloha. 

Chystá se zásadní obměna 
veřejného osvětlení, kvůli 
dotaci se musí stihnout do 
poloviny roku

Letos má být vyměněno skoro dvanáct set  
světelných bodů ve městě i místních částech. 
Díky LED technologii Kopřivnice ušetří na 
elektrické energii zhruba 1,2 milionu ročně.
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Oficiální novoroční ohňostroj byl prvního ledna odpálen tradičně z areálu Tatry. Hasiči se potýkali 
s drobnými požáry způsobenými pyrotechnikou v rukou amatérů.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Úředníci před Vánoci pomáhali potřebným 
Kopřivnice (hod) – Jak bývá 

zvykem, v  závěru loňského 
roku proběhly na kopřivnické 
radnici sbírky pro potřebné.  

První z  nich byla určena 
pro klienty Armády spásy ČR, 
konkrétně na pomoc sociálně 
slabým rodinám a osobám bez 
přístřeší. Úředníci do sbírky 
věnovali téměř 12  kg trvanli-
vých potravin, 21 kg hygienic-
kých potřeb a také dětské oble-
čení.  

Těsně před Vánoci pro-
běhla finanční sbírka, jejíž vý-

těžek bude sloužit k  financo-
vání aktivit spolku „Máš čas?“, 
který se zabývá obecně pro-
spěšnými činnostmi v našem 
městě. Do sbírky se zapojila té-
měř třicítka zaměstnanců 
a společně vybrali částku 6 500 
korun. Vybrané peněžní pro-
středky posloužily ke zpříjem-
nění vánočního období klientů 
Nízkoprahového denního cen-
tra Racek i  k  hrazení dalších 
nezbytných výdajů v  bu-
doucnu. „Pokud se klienti za-
pojí do úklidu v rámci sanitár-

ního dne, zajistíme jim oběd. 
Stejně tak využíváme pro-
středky na pomoc klientům, 
kteří potřebují doplatky na léky 
nebo na úhradu jízdného při 
návštěvě lékaře v  jiném 
městě,“ vysvětlil vedoucí cen-
tra Racek Michal Raška. Sbírka 
tak pomohla nejen zlepšit kva-
litu života lidí bez přístřeší bě-
hem svátečního období, ale 
také poskytne podporu v situ-
acích, kdy je potřeba rychle re-
agovat na jejich aktuální po-
třeby.  

Správa železnic začala hledat firmu, která...
(Dokončení ze strany 1) 
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky 

zveřejněna nebyla, ale nejvyšší přípustná ce-
nová nabídka bez DPH nesmí překročit 71,56 

milionu korun. Práce na modernizaci ná-
dražní budovy mají začít na jaře. Maximální 
lhůta pro dokončení díla je v  závazném ná-
vrhu smlouvy stanovena na 24 měsíců. 

Chystá se zásadní obměna veřejného osvětlení, kvůli dotaci se...

Silvestr zaměstnal hasiče i strážníky
Kopřivnice (hod) – Oslavy nového roku 

v Kopřivnici zaměstnaly nejen hasiče, kteří byli 
vysláni k šesti požárům, ale i strážníky městské 
policie. 

Poprvé hasiči vyjížděli na silvestra v 17:56, 
kdy na ulici Dělnické od zábavní pyrotechniky 
vzplály túje. Půlnoční ohňostroje způsobily další 
požáry. K  prvnímu z  nich, kdy opět zahořely 
túje, tentokrát v chatové oblasti Pod Bílou ho-
rou, vyjížděli na Nový rok pouhé čtyři minuty 
po půlnoci. O čtvrt hodiny později už hasiči mí-
řili k požáru koše na ulici Čs. armády, následně 
pět minut po půl jedné k hořícímu odpadovému 
kontejneru na ulici Pod Morávií. V čase v 0:52 
byli voláni k požáru krabice od pyrotechniky do 
Lubiny. Ke všem pěti požárům vyjížděli jak pro-
fesionální jednotka hasičů, tak i kopřivničtí do-
brovolní hasiči. K poslednímu ohni deset minut 
před druhou ranní jeli na Francouzskou ulici 
už pouze profesionálové. 

Rušení nočního klidu řešili strážníci v 1 ho-
dinu v noci na silvestra. Došlo k němu v domě 
číslo 1004 na Družební ulici. V poledne pak na 
oznámení hlídka odchytila na ulici Příborské 
malého psa, kterého za pár minut předala jeho 
majiteli. V  17.30 hlásil pult centrální ochrany 

poplach v Ringhofferově vile, který způsobil oh-
ňostroj odpalovaný na louce vedle vily. O nece-
lých deset minut později se poplach spustil 
znovu. To už strážníci viděli, že lidé z daného 
místa odcházeli pryč. Ve 22.21 vyjížděla hlídka 
na žádost posádky rychlé zdravotní služby na 
ulici Štramberskou do domu. Hlídka na místě 
zjistila, že volající byl opilý, ale nebyl zraněný. 
Proto jej hlídka poučila, aby nezneužíval tísňo-
vou linku 155. 

Jen pár minut po příchodu Nového roku 
strážníci postupně obdrželi hlášení o  kouři, 
které způsobily požáry. Před příjezdem hlídky 
byly všechny požáry hasiči zlikvidovány. Krátce 
před druhou hodinou ranní obdrželi strážníci 
oznámení, že v restauraci Mates muž napadá 
další hosty. Na místě strážníci zjistili, že opilá 
skupinka osob se hádala a postrkovala. Protože 
nedošlo ke zranění, nikdo nechtěl nic řešit. No-
voroční ohňostroj v 17 hodin opět vyvolal po-
plach. Na Nový rok ve 21:20 volal na stálou 
službu MP člověk, který oznámil, že k jeho vo-
zidlu přiběhl muž s šátkem přes obličej a vy-
hrožoval mu. Hlídka podle popisu muže nalezla 
a zjistila, že měl krvavé zranění, nabízené oše-
tření ale odmítl.  

Nové přechody...
(Dokončení ze strany 1) 
Městu se navíc už dříve podařilo za-

jistit dotaci z IROP ve výši přes 2,12 mi-
lionu korun, a úpravy Palárny tak bude 
spolufinancovat jen částkou 432 tisíc 
korun. 

Stavba má dodavatele a  potřebná 
povolení, její zahájení tak bude ovliv-
ňovat především počasí.  

„Naším cílem bude začít s realizací, 
jak jen to klimatické podmínky 
umožní. Je totiž potřeba stavbu koor-
dinovat s chystanou proměnou křižo-
vatky ulic Záhumenní a Kpt. Jaroše. Po-
třebujeme, aby v červnu, kdy má stavba 
začít, byla už Palárna dokončena. Dvě 
dopravní omezení na stejné trase by 
totiž byla problematická,“ doplnil sta-
rosta Adam Hanus. 

Kulturním domem zazní Zimmerovy melodie
Kopřivnice (dam) – Hudba jednoho 

z nejoceňovanějších současných tvůrců 
filmových melodií bude znít za týden 
velkým sálem kulturního domu. Sym-
fonický Grande Orchestra bude ve čtvr-
tek 16. ledna ve velkém sále kulturního 
domu hrát skladby Hanse Zimmera.  

Původem německý skladatel je jed-
nou z  hudebních hvězd Hollywoodu. 

Držitel dvou Oscarů, tří Zlatých glóbů 
nebo čtyř Grammy napsal legendární 
hudební motivy pro filmy jako Gladi-
átor, Lví král, Interstellar, Piráti z Kari-
biku, Pearl Harbor, Duna, Skála a k de-
sítkám dalších filmů od osmdesátých 
let po současnost. Výběr z  jeho sou-
ndtracků bude v Kopřivnici znít naživo 
od 19 hodin. 

Výstava připomíná výročí Rolničky
Kopřivnice (dam) – Historie zdej-

šího loutkohereckého souboru Rol-
nička se píše už tři čtvrtě století. Výročí 
už od konce minulého týdne připo-
míná výstava v  proskleném pavilonu 
v  centru města. Kolemjdoucí se mo-
hou začíst do historie souboru či 
článků, které referují o  jeho činnosti. 
K vidění je zde i kompletní výčet her, 
které Rolnička za pětasedmdesát let 

nastudovala, a  zájemci uvidí i  kom-
pletní soupis všech členů Rolničky. 
Nejatraktivnější jsou ale loutky a kulisy, 
které divadlo zapůjčilo pro výstavu ze 
svého fundusu. Konkrétně jsou k  vi-
dění loutky z  pohádek Tygřík Petřík, 
Koza Róza, O  opičce Itě, Bubák Kája 
a nechybí ani Pohádky o drakovi. Vý-
stava bude k vidění až do pondělí 27. 
ledna.

Štramberské pyré už v sobotu
Štramberk (dam) – Štramber-

ské pyré, multikulturní festival 
uvařený z  divadelních předsta-
vení a  hudebních pochutin, se 
rozvoní kulturním domem pod 
Trúbou už v  sobotu 11. ledna. 
Návštěvníci si od dvou hodin od-
poledne do večera užijí čtyři di-
vadelní představení a  pět kon-
certů. Divadelní publikum potěší 
například premiéra teprve na 
podzim založeného dětského di-
vadelního souboru Létající 
mňamky, který uvede svou prvo-
tinu „Kouzelná zahrada“. Další 
představení přiveze brněnské 
duo Labil Bones Divadlo jed-
noho Edy nebo domácí Kufr 
a Kohout Báry Hubáčkové. 

Hudební lahůdky Pyré tento-

krát přiveze i ze zahraničí. Publi-
kum se může těšit na kapelu Les 
gars d’en bas, která je výsledkem 
setkání českých a  bretonských 
muzikantů nad jazzovou a swin-
govou hudbou. Jazz v  jeho pra-
původní podobě bude hrát také 
slovenské čistě dámské Paper 
Moon Trio. Jak to vypadá, když 
šest brněnských bigbeatových 
muzikantů hraje country, se pak 
posluchači dozvědí na koncertu 
kapely Napoli. Na Pyré bude ho-
stovat také rožnovský ego disko 
punker Ctib a milovníci balkán-
ské dechovky by si neměli nechat 
ujít vystoupení Băieții de mai jos, 
což je jen jiný hudební projekt 
muzikantů z již zmíněné kapely 
Les gars d’en bas. 

Podporu si nezaměstnaní vyřídí i on-line
Kopřivnice (red) – Lidé, 

kteří potřebují služby úřadu 
práce, mohou od 1. ledna část 
svých záležitostí vyřídit on-
line. Vyhnout se tradičním no-
voročním frontám na poboč-
kách se mohou klienti Úřadu 
práce ČR od Nového roku sami 
snadno a  on-line se přihlásit 
do evidence uchazečů o  za-
městnání a  vyřídit si i  žádost 
o podporu v nezaměstnanosti. 

Novinka funguje na webu 
https://www.mpsv.cz/menim-
zamestnani v rámci klientské 
zóny Jenda. K vyřízení stačí jen 
chytrý telefon či jiné zařízení 
s  internetovým připojením. 
Do Jendy se lze přihlásit elek-
tronickou identitou občana 
nebo například bankovní 

identitou. Systém je pře-
hledný, intuitivní a podle vy-
jádření ministerstva sociálních 
věcí je žádost srozumitelnější 
a jednodušší než její původní 
papírová podoba. Digitální žá-
dost neumožňuje udělat for-
mální chyby. Díky digitalizaci 
a propojení státní správy řadu 
informací navíc Jenda vyplní 
za žadatele automaticky. Kli-
enti úřadu práce tak nebudou 
muset zadávat například údaje 
o předchozím zaměstnání, dě-
tech nebo odvodech na dů-
chodové pojištění. „Ti, kdo ne-
chtějí nebo nemohou požádat 
on-line, mohou samozřejmě 
i nadále využít pobočky Úřadu 
práce ČR, kde jim naši proško-
lení pracovníci při asistova-

ném podání zaregistrují žá-
dost ve stejném systému a po-
radí jim, jak příště mohou 
klidně podat žádosti samo-
statně,“ vysvětluje Daniel Kriš-
tof, generální ředitel Úřadu 
práce ČR.  

Podle údajů ministerstva 
lidé nové služby začali hojně 
využívat hned po jejím spuš-
tění. Hned 1. ledna podali lidé 
prostřednictvím Klientské 
zóny Jenda celkem 1 681 žá-
dostí o  zprostředkování za-
městnání a  1  332 žádostí 
o podporu v nezaměstnanosti. 
První pracovní den nového 
roku pak zhruba polovina 
všech v  ten den zaregistrova-
ných podání proběhla samo-
obslužně on-line. 

(Dokončení ze strany 1) 
Je pravda, že loňská realizace vý-

měny necelé pětistovky světelných 
bodů trvala tři měsíce. Letos bude 
třeba ve stejném termínu stihnout 
nainstalovat více než trojnásobek 
tohoto počtu. Pokud by se totiž vý-
měna do letních prázdnin nestihla, 
hrozilo by krácení, nebo dokonce 
vrácení získané dotace. Přestože je 
termín napjatý, podle Ondrašíka je 
v  silách specializovaných firem jej 
splnit.  

„Zhruba měsíc bude určitě třeba 
počítat jako s  lhůtou pro dodávku 
materiálu. Během května a  června 
pak očekávám po městě hned ně-
kolik skupin elektrikářů s plošinami, 
kteří budou provádět samotnou 

montáž,“ doplnil Adam Ondrašík. 
Výměna bude probíhat v něko-

lika lokalitách města, například na 
sídlišti Korej nebo v okolí ulice Al-
šovy a na řadě dalších míst. Dále 
také v  Lubině podél hlavní silnice 
I/58. Mezi 1 157 světelnými body 
bude převážná většina spočívat ve 
výměně stávajících svítidel. Asi ve 
třiceti případech půjde o doplnění 
nových svítidel v místech, kde by se 
pouhou výměnou nedosáhlo dosta-
tečného souvislého nasvícení. 

Modernizace by měla přinést 
poměrně zásadní úsporu spotřebo-
vané elektřiny, a tím i peněz na ná-
kup energie. Úspora loňské etapy 
byla vyčíslena na 500 tisíc korun, le-
tošní rozsáhlejší modernizace by 

mohla přinést další 1,2 milionu ko-
run roční úspory. „Roční úspora ve 
výši 1,7 milionu korun je už slušným 
základem pro pokračování investic 
do veřejného osvětlení, které by 
měly pokračovat i v dalších letech,“ 
říká Adam Ondrašík. 

Pokračovat mají nejen výměny 
zbylých světelných bodů, ale také 
více pozornosti mají dostat sloupy 
veřejného osvětlení a rozvody elek-
trické energie, které celý systém na-
pájejí. „Jak rozvody, tak sloupy ne-
jsou v dobrém stavu, a tak počítáme 
s  tím, že postupně bude docházet 
k  jejich výměnám na jednotlivých 
ulicích. Pokud to bude možné, bu-
deme i dále hledat možnosti exter-
ního financování, ale úspory na pro-

vozu celého systému nám také bu-
dou pomáhat zaplatit nutné inves-
tice,“ doplnil místostarosta Šimíček, 
do jehož gesce tato oblast spadá. 

Podle jeho slov jsou úspory ve 
spotřebě elektřiny sice důležité, ale 
ne prvořadé. „Hlavní je, aby osvět-
lení plnilo svůj účel a lidé se na uli-
cích cítili bezpečně. I z toho důvodu 
byla v prosinci znovu prodloužena 
doba provozu pouličních lamp o 15 
minut ráno i  odpoledne, protože 
rozsvěcení podle astrokalendáře ne-
odpovídalo skutečným světelným 
podmínkám,“ uvedl Stanislav Šimí-
ček s tím, že po modernizaci by se 
rozsvěcení a  zhasínání pouličních 
lamp mělo řídit aktuálními světel-
nými podmínkami. 

Návrhář Osmany Laffita 
zve na kafe do kulturáku

Kopřivnice (dam) – V sobotu se v kul-
turním domě uskuteční další talkshow. 
Tentokrát je publikum zváno do velkého 
sálu na Kafe u  Osmanyho. Diváky čeká 
půldruhé hodiny plné historek módního 
návrháře Osmanyho Laffity, kterého 
bude před zraky publika zpovídat he-
rečka a moderátorka Eva Decastelo. Ex-
travagantní Laffita se do Československa 
dostal už před sametovou revolucí, pů-
vodně za účelem studia hudby. Postu-
pem času se však vystudovaný malíř za-
čal věnovat módě a postupně vybudoval 
vlastní značku, kterou rozvíjí už téměř 
čtvrt století. Ve své talkshow slibuje pří-
běhy, které prý diváky rozesmějí od za-
čátku až do konce, a zároveň nechá na-
hlédnout do svého soukromí. Začátek 
pořadu je v 19 hodin. 
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Výběr nejdůležitějších událostí roku 2024 v Kopřivnici a okolí
MĚSTO  •  4. 1. 

V centru Kopřivnice byly po 
renovaci znovu instalovány iko-
nické třístranné hodiny z dílny 
Jiřího Španihela.  
SPORT  •  14. 1.  

Pilot Tomáš Tomeček se 
svou Tatrou 815 v barvách Pro-
met Czechoslovak Group 
teamu popáté vyhrál Africa Eco 
Race. Náročné africké terény 
opět zdolával v  kabině vozu 
zcela sám a na své konto zapsal 
i šest vyhraných etap.  
KULTURA  •  16. 1. 

Lucie Krysová pokřtila ve 
zdejší knihovně svou prvotinu 
Do Santiaga jedině pěšky. Ces-

topis zachycuje její 900  km 
dlouhou pouť do Santiaga de 
Compostela.  
MĚSTO  •  18. 1. 

Instagramový účet města 
Kopřivnice byl v soutěži Zlatý 
like vyhodnocen jako druhý 
nejlepší v republice. Porotci ho 
ocenili díky aktivnímu a kreativ-
nímu obsahu. Nový městský 
web obsadil 4. příčku v soutěži 
Radniční web roku. 
KULTURA  •  18. 1. 

Jana Koller, bioložka z Os-
travské univerzity, uvedla v Laš-
ském muzeu přednášku Tajem-
ství rostlinného světa. Své 
posluchače bavila fascinujícími 
fakty o rostlinách a jejich schop-
nosti komunikace, manipulace 
a vnímání prostředí. Přednáška 
byla doprovodným programem 
k  její končící výtvarné výstavě 
nazvané Rostliny a světlo. 
KULTURA  •  23. 1. 

V Muzeu nákladních auto-
mobilů Tatra byla zahájena vý-
stava Tatra ve službách skautů, 
která zmapovala propojení kop-
řivnické automobilky a skau-
tingu.  
KULTURA  •  26. 1. 

Pod názvem „Ahoj můj mi-
láčku“ proběhlo ve Vile Machů 
čtení z dopisů Ivana Martina Ji-
rouse a jeho manželky Juliany. 
Jiří Juráň a  Tereza Šustková 
předčítali dopisy, které si Jirou-
sovi vyměnili v  letech 1977–
1985.  
CHARITA  •  29. 1. 

Výtěžek 24. ročníku Tříkrá-
lové sbírky v  Kopřivnici pře-
konal očekávání a  dosáhl re-
kordních 1 440 078 korun. 
Dalších 44 541 korun bylo da-
rováno bezhotovostně.  
KRIMI  •  1. 2. 

Dne 1. února probíhal ve Vl-
čovicích a Lubině policejní zá-
sah, který byl zaměřen proti vý-
robě nelegálních drog. 
Ozbrojení policisté zadrželi 
chemikálie na výrobu více než 
100 kg pervitinu, přes 21 tisíc 
kusů léků a  hotový pervitin. 
MĚSTO  •  2. 2. 

V parku E. Beneše v Kopřiv-

nici byly instalovány nové herní 
prvky, včetně menšího kolo-
toče, rotačního sedátka. Ty na-
hradily původní velký kolotoč, 
který byl odstraněn kvůli tech-
nickým problémům.  
SPORT  •  10. 2.  

Kopřivnická atletka Adéla 
Tkáčová obhájila titul mistryně 
ČR v halovém pětiboji juniorek 
v osobním rekordu 3 970 bodů. 
Anna Marie Chalupová vybojo-
vala v  kategorii dorostenek 
skvělé šesté místo v osobním 
a klubovém rekordu 3 691 bodů.  
LUBINA  •  12. 2. 

U větřkovické hasičárny do-
šlo k nehodě, při níž se kamion 

převrátil na bok. Před samot-
ným postavením kamionu na 
kola museli hasiči vyložit ná-
klad, tvořený kovovými svitky 
o hmotnosti 10 tun. 
ZNÁMKA  •  15. 2. 

V muzeu nákladních auto-
mobilů před závodní tatrou, 
s níž Loprais v roce 1988 poprvé 
vyhrál Rallye Paříž–Dakar, pro-
běhl křest známky vydané Če-
skou poštou k jeho nedožitým 
pětasedmdesátinám. Aršík ob-
sahoval dvě známky s portré-
tem Lopraise a jeho tatrou. Vy-
šel v nákladu 23 000 kusů. 
ŠKOLSTVÍ  •  ÚNOR 

Podle dat nashromáždě-
ných Cermatem patří kopřiv-
nické školy v rámci okresu k nej-
úspěšnějším u přijímacích testů 
na střední školy. ZŠ Alšova do-
sáhla v testech z češtiny nejlep-
šího výsledku na Novojičínsku 
s průměrně 61,88 % správně vy-
řešených úkolů. V matematice 
byla Alšova také nejlepší, s 51,35 
%. Mezi pět nejlepších škol 
v okrese se dostala i ZŠ sv. Zdis-
lavy a ZŠ 17. listopadu. 
KULTURA  •  17. 2. 

Zhruba 150 fanoušků alter-
nativní hudby se sešlo v Kato-
lickém domě na dalším ročníku 
akce Devil Hates Sekacz. Večer 
otevřeli opavští Bexley, následo-
val Jiří Drtil se svou kapelou 
„Electric“. Po nich vystoupili 
Rabies, kteří zaujali roli hlav-
ního lákadla večera, a nabídku 
uzavřeli Fall From Everest. 
SPORT  •  18. 2.  

Sedmé místo vybojoval 
v  Nymburku na mistrovství 
České republiky dospělých v lu-
kostřelbě kopřivnický paraluko-
střelec Tomáš Vrzal. Ve finálních 
bojích o umístění obsadil To-
máš Vrzal konečné sedmé 
místo. 
ŠKOLSTVÍ  •  21. 2. 

Na Střední školu a Vyšší od-
bornou školu Kopřivnice po-
dalo přihlášku více než 450 
uchazečů, což představovalo 
meziroční nárůst zhruba o 300 
přihlášek. Přihlášky v drtivé vět-
šině přišly novým elektronic-

kým systémem DiPSy.  
SPORT  •  25. 2.  

Pět medailí slavila kopřiv-
nická výprava na atletickém 
MČR dorostu a  juniorů 
v Ostravě. Nejcennější kov vy-
bojovala Anna Marie Chalu-
pová (skok daleký), štafeta ju-
niorek na 4 × 200 m (A. Tkáčová, 
P. Pešlová, A. M. Chalupová, E. 
Feilhauerová).  
SSSMK  •  27. 2. 

Jen pár dní před tím, než by 
dovršil rok ve funkci, radní od-
volali ředitele Střediska sociál-
ních služeb Petra Kovaříka. 
SPORT  •  3. 3.  

Mistrovství České republiky 
žactva, mladšího a nejmladšího 
žactva v krasobruslení zvládla 
na výbornou děvčata z FSC Ko-
přivnice. Ve starší kategorii, 
cinkla i bronzová medaile zás-
luhou Elišky Kubáňové.    
JUBILEUM  •  4. 3. 

Sté narozeniny oslavil Fran-
tišek Fučík. Receptem na dlou-
hověkost je podle muže, který 
do Kopřivnice přišel po 2. svě-
tové válce a působil v Tatře jako 
konstruktér, ranní cvičení, pro-
cházky a spokojený život s man-
želkou.  
ZASTUPITELSTVO  •  7. 3.  

Zastupitelé Kopřivnice na 
svém prvním zasedání v  roce 
2024 schválili rozpočtové opa-
tření, které zahrnuje investice 
a posílení rozpočtových položek 
v hodnotě přes 74,6 milionu ko-
run.  
MĚSTO  •  7. 3. 

Bylo schváleno memoran-
dum s městem Štramberk na 
přípravě a realizaci úprav křižo-
vatky pod Palárnou, které se 
mají uskutečnit v letošním roce. 

MĚSTO  •  8. 3. 
Kopřivničtí radní mohou 

schvalovat rozpočtová opatření 
ve dvojnásobné výši, a to až do 
dvou milionů korun. Navýšení 
by mělo umožnit městské radě 
pružněji reagovat na potřeby in-
vestičních akcí, dotací nebo ha-
varijní situace. 
SPORT  •  9. 3.    

V  klidném středu tabulky 
skončili ve své premiérové se-
zoně v celostátní první lize smí-
šených týmů badmintonisté BK 
Kopřivnice (P. Benišová, L. Ci-
mosz, L. Skařupová, E. Kelna-
rová, M. Slíva, J. Buček, J. Raška, 
J. Sagáčik, L. Raška). O defini-
tivním pátém místě rozhodlo 
poslední hrací kolo.     
REGION  •  11. 3. 

Byl zahájen provoz mošnov-
ského logistického centra Balí-
kovny České pošty. Jeho srdce 
tvoří výkonná třídící linka, která 
je schopna zpracovat až 13 tisíc 
zásilek za hodinu do šedesáti 
směrů. To umožňuje centru od-
bavit až 300 tisíc balíků denně. 

Mošnovské logistické centrum, 
které je největší svého druhu 
v Česku, má kapacitu vyšší než 
třídírna v Malešicích. 
SPORT  •  13. 3.  

Kopřivničtí nechyběli mezi 
oceněnými nejlepšími spor-
tovci okresu Nový Jičín za rok 
2023. Na slavnostním galave-
čeru v  Bílovci byla vyhlášena 
krasobruslařka Eliška Kubá-
ňová, plavec Jiří Zátopek 
a atletka Adéla Tkáčová, tři tre-
néři – Martin Nehera (florbal), 
Vladimíra Milčinská (kraso-
bruslení), Miroslav Bartoň (te-
nis, házená) a také jeden kolek-
tiv – florbalisté FBC Vikings 
Kopřivnice.  
SPORT  •  17. 3.  

Druholigoví hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice opět nepro-
lomili kýženou metu a nepře-
houpli se přes první kolo play-
off. Po základní části s druhým 
Vyškovem prohrála Kopřivnice 
0:3 na zápasy.  
KNIHOVNA  •  19. 3. 

Šestiletý Štěpán Šrubař 
z Kopřivnice byl oceněn jako 
Čtenář roku Moravskoslez-
ského kraje. Diplom a  knižní 
ceny převzal v  Městské kni-
hovně Kopřivnice během akce 
projektu Bookstart na podporu 
dětského čtenářství. 
KULTURA  •  22. 3. 

Místní post-punková kapela 
Panenské plameny pokřtila 
svou třetí desku Bleus. Během 
koncertu v  Katolickém domě 
předvedla svou novinku, do je-
jíhož vzniku byl zapojen i žen-
ský pěvecký sbor Mateřídúšky. 
STUDÁNKA  •  22. 3. 

Na svahu Červeného ka-
mene byla slavnostně otevřena 

studánka Naděje, dokončená 
v prosinci loňského roku. Akce, 
propojená se Světovým dnem 
vody, přilákala přes 30 účast-
níků.  
KULTURA  •  24. 3. 

Pražské Divadlo 3D Com-
pany zaujalo inscenací Vyhnání 
Gerty Schnirch. Divadelní 
adaptace románu Kateřiny Tuč-
kové vsadilo na emoce a suges-
tivní atmosféru, využívajíc zpěv, 
symbolické rekvizity a  kolek-
tivní herecký výkon.  
KULTURA  •  26. 3. 

KoprStar 2024 se stala osmi-
letá Dominika Komárková. Do-
minika, žákyně ZŠ Emila Zá-
topka, zazářila svým výkonem 
při zpěvu písní z filmové po-
hádky Zlatovláska a získala 322 
platných hlasů v celkovém hla-
sování. Sedmiletá Sofie Kali-
chová získala Cenu internetu, 
a čtrnáctiletá Pavlína Honešová 
získala cenu poroty. Cenu di-
váků si odnesla devítiletá Stefa-
nie Loktionová za suverénní 
zpěv balady My Heart Will Go 

On. 
SPORT  •  30. 3.  

Městská hokejová liga 
(MHL) amatérských hokejistů 
v Kopřivnici na tradičním vel-
kém finálovém dnu poznala ví-
těze všech svých soutěží. Tituly 
v sezoně 2023–2024 získaly Ja-
novice (3. liga), Hájov (2. liga) 
a Petřvald (1. liga). 
ANKETA  •  31. 3. 

Kopřivničané navrhli přes 
340 jmen pro nové centrum 
města v anketě. Nejčastěji se ob-
jevovaly varianty s odkazem na 
Emila Zátopka, ale i další známé 
osobnosti nebo historická 
jména. Některé návrhy byly iro-
nické nebo kritické.  
MUZEA  •  1. 4. 

Kopřivnická muzea změnila 

provozovatele. Technické mu-
zeum Tatra přešlo pod správu 
Muzea Novojičínska, zatímco 
Lašské muzeum a  Muzeum 
Fojtství převzal Kulturní dům 
Kopřivnice jako příspěvková or-
ganizace města. Návštěvníci 
změnu prakticky nepocítili vy-
jma zrušení obchodu se suve-
nýry v Technickém muzeu. 
SPORT  •  2. 4.  

Házenkáři KH ISMM Ko-
přivnice otočili čtvrtfinálovou 
sérii play-off s Duklou Praha ze 
stavu 1:2 na 3:2 ve svůj pro-
spěch a po dlouhých 29 letech 
pro klub, fanoušky i město vy-
bojovali semifinále extraligy. 
KULTURA  •  7. 4. 

Kino Kopřivnice bylo jed-
ním ze 163 sálů v ČR, kde bylo 
možné se alespoň virtuálně 
účastnit derniéry inscenace Ele-
gance molekuly v Dejvickém di-
vadle. Ve velkém sále zatím Ma-
rie Rottrová připomněla 
všechny své nezapomenutelné 
hity. Galakoncert za doprovodu 
Septet Plus Orchestra byl bez-
nadějně vyprodaný. 
SPORT  •  7. 4.  

Florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice opět po roce slaví titul 
ve východní skupině Národní 
ligy, když finálovou sérii play-
off východní skupiny Národní 
ligy proti Torpedu Havířov vy-
hráli jasně 3:0. Později pak při-
jali výzvu a do nové sezony se 
přihlásili do druhé nejvyšší sou-
těže v zemi – do první ligy.    
DOPRAVA  •  8. 4. 

V Kopřivnici začal fungovat 
bikesharing. Provozovatel Ne-
xtbike nabídl 75 kol na 30 sta-
novištích. Prvních 30 minut 
mají obyvatelé zdarma. Stano-
viště se sdílenými koly byla vy-
tvořena u škol, sportovišť, ob-
chodů i  v  místních částech. 
Služba, přístupná prostřednict-
vím mobilní aplikace, se rychle 
stává oblíbenou. Cílem projektu 
je snížit přepravní časy i počet 
aut ve městě. 

ZÁCHRANA  •  11. 4. 
Dvě profesionální hasičské 

jednotky spolupracovaly při zá-
chraně paraglidisty, který uvízl 
v koruně stromu na úbočí Čer-
veného kamene v Kopřivnici. 
Paraglidistu bez zranění sun-
dali. 
SBÍRKA  •  13. 4. 

V  jarní potravinové sbírce 
přispěli Kopřivničané ve čtyřech 
zdejších supermarketech více 
než půldruhou tunou zboží.  
VODOJEM  •  15. 4. 

Severomoravské vodovody 
a  kanalizace zahájily rekon-
strukci vodojemu na Červeném 
kameni za 28 milionů korun. 
DOMOV PRO SENIORY  •  15. 4. 

Domov pod Bílou horou 
v Kopřivnici začal s příjmem žá-

dostí o přijetí klientů do domo-
va pro seniory nebo domova se 
zvláštním určením. Zájem byl 
hned od první chvíle obrovský.  
KULTURA  •  18. 4. 

Vernisáž na Fojtství zahájila 
výstavu připomínající hned 
čtyři výročí zdejšího umělec-
kého školství. Žáci výtvarného 
oboru ZUŠ Zdeňka Buriana 
představili své práce u příleži-
tosti 70. výročí otevření hudební 
školy, 55. výročí jejího osamos-
tatnění, 50. výročí založení výt-
varného oboru a 30 let od udě-
lení čestného titulu ZUŠ 
Zdeňka Buriana.  
KULTURA  •  20. 4. 

Orchestr Nota, působící pod 
křídly kopřivnické ZUŠ Z. Buri-
ana, si přivezl vítězství ze sou-
těže Tatranská nota. S nároč-
ným programem uspěli v kon- 
kurenci dalších osmi orchestrů 
ze Slovenska i Čech. 
MĚSTO  •  DUBEN 

Kopřivnici v nočních hodi-
nách začal terorizovat ‘odpa-
dový fantom’, cíleně vyhazující 
obsah kontejnerů na směsný 
komunální odpad. Jeho řádění 
několik týdnů znepříjemňovalo 
život obyvatelům města a úklid 
prodražoval komunální služby. 
ROBOT  •  24. 4. 

Centrální travnatou plochu 
v Kopřivnici začala udržovat ro-
botická sekačka. Někteří lidé si 
ji ale spletli s hračkou, což vedlo 
k  incidentům, jako je jezdění 
dětí na sekačce nebo používání 
nabíjecí stanice k posezení.  
ZASTUPITELSTVO  •  25. 4. 

Proběhla rozsáhlá diskuze 
o prominutí smluvních pokut 
třem firmám v  průmyslovém 
parku za nedodržení termínu 
pro podání žádosti o stavební 
povolení. Zpoždění nicméně 
zapříčinily problémy s budová-
ním kanalizace. Návrh na od-
puštění prošel 12 hlasy, zatímco 
opozice se vyslovovala pro čá-
stečné uplatnění sankcí. 

(Pokračování na straně 4) 

U příležitosti nedožitých pětasedmdesátin Karla Lopraise vydala 
pošta známku, kterou pokřtili ve zdejším muzeu. 

Kopřivničtí házenkáři otočili čtvrtfinále s Duklou Praha a po 29 
letech postoupili do semifinále extraligy.          FOTO: M. HAVRAN

Velká výstava v Muzeu na Fojtství byla první z akcí, kterou si 
ZUŠ Zdeňka Buriana připomněla několik kulatých výročí.
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KOPŘIVA  •  26.–27. 4. 
Hlavní Diváckou cenu 38. 

ročníku divadelní přehlídky Ko-
přiva získal polský herec Ma-
teusz Nowak za autorské mo-
nodrama „Teatralność“. Cenu 
pořadatelů si odnesli tvůrci in-
scenace Molly Sweeney z os-
travského Studia G. Přehlídka 
se obešla bez porotců, a tak ne-
byly uděleny ceny za umělecký 
přínos ani herecký výkon. Fes-
tival nabídl osm různorodých 
představení včetně kusů urče-
ných dětem. 
SPORT  •  27. 4.  

Bezmála jedenáct set do-

spělých běžců, přes tři stovky 
dětí a osmnáct týmů a štafet ob-
sadilo Kopřivnici, kde se v are-
álu automobilky Tatra konal 
druhý závod série ČEZ RunTour 
2024. Vítězem hlavního běhu na 
10 km se stal v mužské kategorii 
Pavel Dymák. 
ŠKOLSTVÍ  •  30. 4. 

Hned v prvním kole přijí-
macího řízení zdejší střední 
škola naplnila tři nabízené 
obory. Největší převis zájmu byl 
u  oboru automechanik. 
STRELA  •  3. 5. 

Slovenská strela po takřka 
devítiměsíčním odpočinku 
v depozitáři znovu vyjela na trať. 
Ve Vsetíně byla hlavní atrakcí 
při slavnostním otevření tam-
ního dopravního terminálu. 
PODNIKATELÉ  •  3. 5. 

V Ledwinkově vile se sešla 
skupina žen, které se v  rámci 
platformy Podnikafe rozhodly 
vzájemně podporovat a  inspi-
rovat. 
SPORT  •  11. 5.  

Čeští reprezentanti na mi-
strovství světa v parahokeji v ka-
nadském Calgary obhájili bron-
zové medaile, když v  souboji 
o  třetí místo porazili Čínu 3:2. 
U velkého úspěchu byl v trenér-
ském štábu kopřivnický kouč 
Jiří Bříza i hráč David Vrubel.  
CENTRUM  •  11.–12. 5. 

Centrum města o víkendu 
ožilo řadou akcí. V sobotu se ko-
nala módní přehlídka, v neděli 
se výstavní pavilon proměnil 
ve wellness salón pro maminky. 
Lidé si mohli vyzkoušet jógu 
a ochutnat jídlo na jarním Res-
taurant Day, který přinesl 17 
510 Kč na letní tábor pro děti se 
speciálními potřebami. Pro-
gram doplnila hudební a  ta-
neční vystoupení žáků ZUŠ 
Zdeňka Buriana a  výtvarný 
workshop. 
SPORT  •  15. 5.  

Na slavnostním galavečeru 
„Sportovec roku města Kopřiv-
nice“ bylo oceněno celkem de-
vět jednotlivců, šest sportovních 
kolektivů a pět trenérů.  
SPORT  •  16. 5.  

Úspěšnou sezonu za sebou 
mají volejbalové týmy KV Ko-
přivnice. V kategorii U14 v „še-
stkovém“ volejbalu obsadila 
děvčata v KP MSK druhé místo. 
Tým šestkového volejbalu U14 
navíc poprvé postoupil ze zá-
kladní skupiny MČR až do se-
mifinále, finále uniklo o jediné 
místo. 
MOTÝLEK  •  17. 5. 

V ZŠ a MŠ Motýlek v Kop-
řivnici po deseti letech příprav 
a výstavby otevřeli moderní pří-
stavbu. Školu rozšířila moderní 
dvoupodlažní dřevostavba, 
poskytující prostor pro speci-
ální učebny. Kraj investoval do 

projektu 26,4 milionu korun, 
přičemž další vybavení finan-
covali sponzoři. 
KULTURA  •  22.–23. 5. 

Jarní taneční koncerty ta-
nečního oboru ZUŠ Zdeňka Bu-
riana nabídly 23 choreografií 
různých tanečních stylů. Na 
scéně se objevilo všech 210 ta-
nečnic a tanečníků ve věku od 
pěti do dvaceti let.  
MOBILIÁŘ  •  KVĚTEN 

Zhruba po měsíci používání 
byl mobiliář zakoupený měs-
tem pro kavárny a  restaurace 
v centru Kopřivnice stažen kvůli 
nízké kvalitě. Kovové židle 
a stoly, vybrané podle doporu-
čení architekta, nevydržely 
běžné užívání, a tak radnice roz-
hodla o jejich výměně za pev-
nější nábytek. Nakoupené židle 
a stolky město využije při jed-
norázových akcích. 
CHARITA  •  23. 5. 

Dorazila zásilka s kompen-
začními pomůckami od fran-
couzské dobročinné organizace 
Pharmacitoyen. 
KULTURA  •  23. 5. 

Své expresivní šansony za-
zpívala na komorním „byto-
vém“ koncertu v  Katolickém 
domě nezaměnitelná zpěvačka 
a harmonikářka Jana Vébrová. 
KULTURA  •  24. 5. 

Kopřivnický Dex Klub se 
před uzavřením rozloučil se 
svými fanoušky koncertem čtyř 
kapel. Zahrála znojemská me-
tal-rapová kapela X-Core, nu-
metalová legenda HC3, pun-
ková kapela AK-NE a  Kalo- 
kagathia. 
KULTURA  •  24. 5. 

Zpěv ženského sboru Can-
tus Venuste a dětského sboru 
Gaudium se nesl mezi historic-
kými náklaďáky Tatra ve zdej-
ším muzeu. Na programu byly 
úpravy moravských a sloven-
ských lidových písní. Koncert 
vyvrcholil společným vystoupe-
ním obou sborů a lidovou písní 
Kopřivjané v jejich podání. 
SPORT  •  25. 5.  

Házenkáři KH ISMM Ko-
přivnice svou jízdu v play-off 

Chance extraligy k vytoužené 
medaili nedotáhli. V sérii o třetí 
místo prohráli s Lovosicemi 1:3 
na zápasy, a obsadili tak koneč-
nou čtvrtou příčku. I  tak se 
jedná o  velký úspěch klubu, 
který se do bojů o medaile do-
stal po dlouhých 29 letech.  
JUBILEUM  •  29. 5. 

Václav Langer, čestný občan 
Kopřivnice, oslavil 90. naroze-
niny. Bývalý konstruktér a dlou-
holetý vedoucí modelářského 
kroužku je známý i  jako autor 
publikací o  vojenské historii 
a člen legionářských spolků.  
MOST  •  31. 5. 

Ve smluvně stanovený ter-
mín předala stavební firma 
městu dokončený silniční most 
na ulici Kpt. Jaroše. Ten měl být 
původně hotový dřív, ale stavbu 
výrazně protáhla skutečnost, že 
namísto původně plánované 
opravy došlo ke stavbě nového 
mostu. Důvodem byly statické 
vady původní konstrukce. 
DEN S IZS  •  1. 6. 

Prostor před radnicí hostil 
Den složek IZS. Ten byl nejen 
připomínkou 140. výročí míst-
ního hasičského sboru, ale 
i oslavou Dne dětí.  
VLČOVICE  •  4. 6. 

Vydatné deště způsobily 
krátkodobý vzestup hladin. Lu-
bina ve Vlčovicích přesáhla dva 
metry a korytem protékalo bez-
mála 59 m3 vody za vteřinu. 
TATRA  •  5. 6. 

Tatra Trucks představila no-
vou generaci Tatry Phoenix. Vý-
voj vozu trval necelé dva roky. 
Phoenix je určen především pro 
civilní trh a přichází po 13 letech 
od předchozí generace.  
KŘEST  •  7. 6. 

V místním muzeu náklad-
ních automobilů pokřtili 7. 

června knihu Síla Tatra, věno-
vanou historii nákladních vozů. 
Výpravná publikace s 550 stra-
nami a váhou 3 kg nabízí roz-
sáhlý obsah doplněný rozšíře-
nou realitou dostupnou přes 
mobilní aplikaci.  
VOLBY  •  7.–8. 6. 

Volby do Europarlamentu 
se v Kopřivnici vyznačovaly his-
toricky nejvyšší účastí voličů. 
K  urnám jich přišlo 33,34 %. 
Zvítězilo ANO 2011 s 27,42 %, 
následované koalicí SPOLU 
(19,61 %) a koalicí Stačilo! (12,86 
%). Přísaha a Motoristé skončili 
čtvrtí (10,49 %), následovaní 
SPD a Trikolorou (6,35 %) a Sta-
rosty (5,83 %). Piráti zůstali pod 
pětiprocentní hranicí (4,71 %). 
DNY TECHNIKY  •  8.–9. 6. 

Kopřivnické dny techniky 
ustanovily nový návštěvnický 
rekord s odhadovaným počtem 
třiceti tisíc lidí. Na akci přijelo 
přibližně 75 vystavovatelů, kteří 
představili těžkou stavební 

a dopravní techniku, zeměděl-
ské stroje, hasičské vybavení 
a  moderní technologie, jako 
jsou vodíkem poháněný pro-
totyp Tatry Force, virtuální rea-
lita, 3D tisk či pokročilí roboti. 
SPORT  •  9. 6.  

Trojice kopřivnických plav-
ců na mistrovství republiky ve 
Znojmě zaplavala v celorepu-
blikové konkurenci nespočet 
nových osobních rekordů 
a třešničkou na dortu jsou čtyři 
medaile Jiřího Zátopka v Olo-
mouci.   
KULTURA  •  12. 6. 

Koncert k 70. výročí umě-
leckého školství, organizovaný 
Základní uměleckou školou 
Zdeňka Buriana, nabídl víc než 
dvě hodiny pestrého programu. 
Byl také místem rozloučení 
s dlouholetým ředitelem Zdeň-
kem Babincem, který školu po 
21 letech předával svému ná-
stupci Petru Brusovi. 
SSSMK  •  13. 6. 

Středisko sociálních služeb 
města Kopřivnice slavilo v cen-
tru města 30 let od svého zalo-
žení. Kromě doprovodného 
programu akce nabídla výstavu 
poskytovatelů sociálních slu-
žeb, měření zdravotních ukaza-
telů, prezentaci kompenzač-
ních pomůcek a  výrobků 
klientů dílny EFFATHA.   
MEMORIAL  •  15. 6. 

Po pěti letech se uskutečnil 
další ročník Sportovních her 
zdravotně postižených dětí 
a dospělých v Kopřivnici. Akci 
pořádala Asociace zdravotně 
postižených a zúčastnilo se více 
než 150 účastníků, kteří soutě-
žili v deseti disciplínách. 
SPORT  •  15. 6.  

Čtyři medaile si z MČR ju-
niorů a dorostu přivezli atleti 

a  atletky AKEZu Kopřivnice. 
Mistry republiky se v Ostravě-
Vítkovicích stali dorostenci 
Anna Marie Chalupová a Miku-
láš Kotek (oba dálka), stříbro 
slavili juniorka Adéla Tkáčová 
(dálka) a štafeta 4 × 100 m (A. 
Tkáčová, E. Feilhauerová, A. M. 
Chalupová, P. Pešlová).  
SPORT  •  15. 6.  

Za minutu dvanáct se za-
chránili v 1. B třídě fotbalisté Vl-
čovic-Mniší, kterým pomohla 
i kontumační prohra Klimkovic 
za neoprávněné starty hráčů 
a následný sestup právě Klim-
kovic. O patro výše v 1.A třídě 
měla dobrou nováčkovskou se-
zonu Kopřivnice, která skončila 
na čtvrtém místě.     
SPORT  •  16. 6.  

Dvě mistrovství republiky 
a  na nich tři medaile. Takto 
skvělá je bilance vzpěračů ASK 
Tatra Kopřivnice z velkých re-
publikových akcí. Stříbrné me-
daile si připsali bratři Viliam 

a Timotej Naňákovi a ze zlata se 
radoval Samuel Žiga.    
DOMOV PRO SENIORY  •  18. 6. 

Došlo k slavnostnímu otev-
ření Domova pod Bílou horou. 
Stavba na Příčné ulici, do které 
kraj investoval přes 360 milionů 
korun, má kapacitu 84 lůžek 
a bude poskytovat péči jak se-
niorům, tak lidem s neurode-
generativními onemocněními.  
První klienty začalo zařízení při-
jímat během letních prázdnin. 
ZASTUPITELSTVO  •  20. 6. 

Zastupitelé se dlouze přeli 
o  navýšení rozpočtu na pře-
stavbu schodiště do kulturního 
domu. Koalice a  opozice se 
shodly na vysoké ceně, ale roz-

dělily se v názoru na to, zda je 
částka oprávněná. Opoziční za-
stupitelé kritizovali cenu 14,2 
milionu korun, považovali ji za 
příliš vysokou a navrhovali hle-
dat levnější alternativy. Stavba 
ale nakonec v těsném hlasování 
dostala zelenou. Zastupitelé 
také rozhodli o přijetí daru v po-
době bývalého internátu 
střední školy, školní kuchyně, jí-
delny a souvisejících objektů.  
ŠKOLSTVÍ  •  20. 6. 

Základní škola Floriána 
Bayera v  Kopřivnici získala 
čtvrtý titul – Fairtradová škola, 
čímž se stala jednou z pouhých 
dvou škol v kraji s tímto oceně-
ním. Škola se věnuje podpoře 
Fairtrade více než deset let, po-
řádá akce jako ‘Fairtradová se-
znamka’ a má vlastní ‘Fairtra-
dovou kavárnu’. 
DEN S HRDINY  •  21. 6. 

Poprvé mimo Ostravu vy-
jela prezentační akce Den s hr-
diny. V Kopřivnici si lidé mohli 
prohlédnout policejní ferrari, 
vojenskou polní kuchyni, mo-
bilní operační sál a další tech-
niku.  
MĚSTO  •  22. 6. 

Město převzalo dokonče-
nou druhou etapu rekonstrukce 
tribuny letního stadionu za 25,5 
milionu korun.  
VYHLÍDKA  •  26. 6. 

Bezručova vyhlídka na Br-
dech byla uzavřena nejen kvůli 
havarijnímu stavu zábradlí. 
Konstrukce vyhlídky zásadně 
poškodily dřevokazné houby 
a hmyz.  
SPORT  •  30. 6.  

Dvě pátá místa z  junior-
ského MS v Černé Hoře ve sky-
runningu přivezla kopřivnická 
běžkyně Anna Slívová.  
MĚSTO  •  8. 7. 

V pondělí 8. července začala 
demolice mostu na ulici Erbe-
nově. Na jeho místě během čtyř 
měsíců vyroste zcela nový most 
pro silniční dopravu i pěší.  
CENTRUM  •  9. 7. 

Za pomoci speciální tech-
niky byla instalována nová pro-

sklená stěna výstavního pavi-
lonu. Ta původní nevydržela 
tlaky při sesedání objektu. 
SPORT  •  20. 7.  

Hynek Tekula z Kopřivnice 
se stal vítězem 27. ročníku Kop-
řivnického Drtiče, na jehož start 
se postavily bezmála čtyři 
stovky bajkerů.  
LETNÍ KINO  •  1.–11. 8. 

Letní kino se po deseti le-
tech přesunulo na nové místo. 
Projekce se konaly v  areálu 
sportovní haly střední školy, 
mezi budovami haly a  střed-
ního odborného učiliště. Výhled 
na nafukovací plátno zpříjemní 
svažitý terén, připomínající pří-
rodní amfiteátr. Na jednu ze tři-

nácti projekcí si našlo cestu víc 
než 280 diváků. 
SSSMK  •  1. 8. 

Novou ředitelkou Střediska 
sociálních služeb města Kopřiv-
nice je Renata Volná, vybraná 
po opakovaném výběrovém ří-
zení, které následovalo po od-
volání předchozího ředitele. 
MĚSTO  •  SRPEN 

Byla zahájena rozsáhlá ob-
měna veřejného osvětlení. 
První úsporná svítidla byla in-
stalována ve Vlčovicích a někte-
rých částech Kopřivnice. Vý-
měna 465 svítidel přišla na víc 
jak 7 milionů korun, město ale 
získalo přes 5 milionů korun 
z evropských fondů.  
MĚSTO  •  12. 8. 

Budování nového schodiště 
do kulturního domu začalo se 
zhruba měsíčním zpožděním. 
Důvodem byla snaha města 
maximálně ověřit kvalitu pou-
žitých materiálů.  
SPORT  •  18. 8.  

Favorizovaný maďarský 
klub Gyöngyösi Handball vyhrál 
tradiční srpnový mezinárodní 
turnaj O  pohár ISMM Group 
v Kopřivnici. Domácí celek KH 
ISMM obsadil nakonec 4. místo.  
MĚSTO  •  19. 8. 

Byla dokončena stavební 
část rekonstrukce budovy Ma-
teřské školy Pionýrská.  
SPORT  •  28. 8.  

Adéla Tkáčová vybojovala 
na juniorském mistrovství světa 
v atletice bronz v sedmiboji.  
REKORD  •  30. 8. 

Kopřivnice se stala držite-
lem oficiálního českého rekor-
du ve hře Člověče, nezlob se 
s největšími figurkami. Hra se 
uskutečnila v rámci akce ‘Zapoj 
se!’, která v centru města na-
bídla řadu aktivit od skatu a par-
kouru přes výtvarné dílny, gra-
ffiti zónu a open mic pro hu- 
debníky až po workshop DJin-
gu. Program, kterým vyvrcholil 
prázdninový seriál Někdo 
ven???, uzavřely koncerty kapely 
Unomás a rappera Doriana. 

(Pokračování na staně 7) 

Cenu pořadatelů Kopřivy si odvezlo Studio G za inscenaci Molly 
Sweeney.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Po 13 letech premiéry od původní verze představila automobilka 
Tatra modernizovaný Phoenix.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

V polovině roku se Kopřivnice po letech dočkala otevření domova 
pro seniory.                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 9. – pá 10. ledna v 16.30 hodin ko-

medie USA Ježek Sonic 3. Modrý ježek 
Sonic je bezkonkurenčně nejrychlejší 
tvor na planetě. A taky sympaťák, který 
má navzdory své roztomilosti povážlivě 
hodně nepřátel. Jak dopadne závěrečná 
bitva proti doktoru Robotnikovi? 

Čt 9. – pá 10. ledna v 19 hodin živo-
topisné drama USA Maria. Příběh 
operní pěvkyně, která se po oslnivém, 
ale bouřlivém životě ve světlech reflek-
torů na operní scéně uchyluje do ústraní 
v Paříži.  

So 11. – ne 12. ledna ve 14 hodin ani-
movaný ČR, PL Hokus pokus Diplodo-
kus. Dinosaurus Diplodokus sní o vel-
kém dobrodružství a touží prozkoumat 
svět. Jenže zjistí, že ve skutečnosti žije 
v komiksu. Díky tomu je jeho putování 
ještě dobrodružnější a fantastičtější, než 
na začátku čekal. 

So 11. – ne 12. ledna v 16.30 hodin 
rodinný USA Mufasa: Lví král. Ztracený 
a osamělý Mufasa se setká s přátelským 
lvem Takou, dědicem trůnu. Jejich ná-
hodné setkání představuje začátek vel-
kolepé pouti hrdinů, kteří se pokoušejí 
zjistit, co jim život doopravdy přisoudil. 

So 11. – ne 12. ledna v 19 hodin dob-
rodružný DE Woodwalkers: Caragova 
proměna. Když se v městečku objeví ne-
známý kluk, vzbudí to rozruch. Pro 
místní je záhadou, kde se vzal. Třinácti-
letý Carag je totiž woodwalker, napůl 
člověk, napůl puma a vyrostl v divočině. 

Po 13. ledna v 19 hodin horor USA 
Heretik. Dvě mladé mormonky přichází 
šířit slovo boží, aniž by tušily, že nejtěžší 
zkouška jejich víry je teprve čeká, až pře-
kročí práh domu okouzlujícího pana Re-
eda. 

Út 14. ledna v  19 hodin dokument 
SK Andy Warhol – Americký sen. Příběh 
o tom, jak se Andy Warhol, syn sloven-
ských imigrantů v USA, stal ikonou 20. 
století a zařadil se mezi pár osobností, 
které měly globální přesah a kompletně 
změnily náhled na umění. 

Ne 19. ledna v  16.30 hodin Umění 
v  kině Královský balet: Popelka. Po-
pelka žije ponurý a  nudný život, když 
musí doma sloužit svým nevlastním ses-
trám. Vše se ale změní, když pomůže ta-

jemné stařence. A pravá láska na ni už 
čeká. 

St 22. ledna v  18 hodin dokument 
Africká jízda. Tomáš Vejmola známý 
jako Tomík na cestách vás vezme na 111 
dní dlouhou výpravu skrz Afriku v ma-
lém tuktuku. Cesta plná nečekaných vý-
zev, nádherných scenérií a setkání s fas-
cinujícími místními kmeny vás vtáhne 
do srdce divoké Afriky, které natočil Da-
vid Žváček. Po promítání následuje be-
seda s autory. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 11. ledna v  19 hodin talk-show 

Kafe u Osmanyho. Originální zábavný 
pořad populárního módního návrháře 
Osmanyho Laffity. Bohaté historky ze ži-
vota bez cenzury. Moderuje Eva Decas-
telo. 

Čt 16. ledna v 19 hodin koncert Hans 
Zimmer music. Kopřivnický kulturní 
dům přivítá symfonický orchestr Grande 
Orchestra, který představí mistrovská 
díla slavného skladatele filmové hudby 
Hanse Zimmera. 

Ne 19. ledna v 10 hodin pohádka pro 
děti Vypravěč pohádek: Skřítek Vítek 
a mlsné autíčko. Poučná pohádka, kde 
se děti dozvědí a zopakují si, co je zdravé 
pro naše bříško a zuby a co jim škodí, že 
mají pomáhat starým lidem, že se v autě 
nemá jezdit rychle a že je potřeba si od-
pouštět. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Čt 9. ledna v 18 hodin beseda Vla-

kem po Evropě. Cestovatelská před-
náška čtyř středoškoláků Masarykova 
gymnázia Příbor, kteří se v červnu 2024 
díky iniciativě DiscoverEU vydali na de-
setidenní dobrodružnou cestu po 
Evropě podpořenou Evropskou unií. Bě-
hem své cesty navštívili, poznávali nové 
kultury, památky a získali cenné zkuše-
nosti. 

Út 14. ledna v  18 hodin beseda 
Extrémní Island po vlastní ose. Mlhou 
zahalené Shetlandy, zelené Ovčí ostrovy 

a  dvanáctimetrová plachetnice. Loď 
pluje proti větru a v příďové kajutě ne-
dobrovolně skáčeme nad postelí. Blí-
žíme se k Islandu a po boku plachetnice 
se objevuje stádo kosatek. Kouzelný os-
trov Island přiblíží Tomáš Kůdela. 

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Aktuální výstava Rolnička slaví 75 

let. Výstava loutek, dobových materiálů 
a  fotografií místního loutkohereckého 
spolku (do 27. ledna, výstavní pavilon). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Předkové. Expozice 

prací výtvarnice Šárky Hyklové (do 25. 
ledna).  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Cestovatel Jiří 

Baum. Výstava fotografií a dokumentů 
z cest představí životní osudy známého 
cestovatele Jiřího Bauma. Součástí vý-
stavy je i  model Tatry 72, expedičního 
vozidla alias "Miss Australia" (do 16. 
února).  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Marek Nenutil – 

OPENMINDZ360 (do 2. února). 
 
 

ŠTRAMBERK 
 
So 11. ledna ve 14 hodin festival 

Štramberské pyré. První a nejlepší fes-
tival nového roku, tradiční štramberská 
besídka místních i přespolních divadel 
i muziky a všech dobrých lidí. 

Ne 12. ledna v 16 hodin divadlo Lus-
kaček. Ikonický příběh v  podání diva-
delního spolku Pod věží Štramberk (Kul-
turní dům).
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Poděkování za dary pro osoby 
bez přístřeší z Kopřivnice 

Vánoce bývají svátky hojnosti, proto 
jsme nesmírně rádi, že můžeme touto 
cestou poděkovat farníkům z Mořkova. 
Ti již po čtvrté uspořádali sbírku potravin 
pro lidi bez přístřeší, kteří navštěvují Níz-
koprahové denní centrum Racek. Našim 
klientům darované potraviny pomohly 
ono heslo o vánoční hojnosti proměnit 
ve skutečnost a dále jim pomůžou lépe 
se vyrovnat s obdobím zimy.  

Srdečné poděkování míří také za pra-
covníky Městského úřadu v Kopřivnici. 
Také oni před Vánoci přispívali do stra-
venkové a finanční sbírky a výše zmíněné 
sociální službě předali dar v celkové hod-
notě 6 500 Kč. Děkujeme vám, a děku-
jeme také pracovnicím odboru vnějších 
vztahů za to, že sbírku zorganizovaly. Pe-
něžní prostředky pomohly nejen zlepšit 
kvalitu života lidí bez přístřeší během 

svátečního období, ale také budou dů-
ležitou součástí podpory v situacích, kdy 
je potřeba rychle reagovat na aktuální 
potřeby osob v hmotné nouzi.  

Vřelé díky posíláme také vám, kteří 
jste zareagovali na výzvu ohledně sběru 
oděvů v rámci Blešího trhu v Kopřivnici 
a přinesli hromadu oblečení. Mohli jsme 
tak doplnit chybějící zásoby šatstva a po-
klidně očekávat příchod mrazivého po-
časí. Zdravíme i  organizátora Blešího 
trhu p.  Obrátila a  děkujeme za neutu-
chající dlouhodobou podporu.  

Děkujeme také mnoha drobným dár-
cům za cukroví, nádobí a oblečení, které 
jednotlivě přinášeli k nám do zařízení po 
celý rok. 

Sociální pomoc by byla obtížně pro-
veditelná, kdyby nebylo lidí, kteří darují 
ze svého. Na všechny životní situace, se 
kterými se pracovníci s klienty potýkají, 
se nevztahují dotační prostředky, nelze 
hradit všechno. Pro někoho může dar 

znamenat málo, ani to možná ve své pe-
něžence nebo šatníku nepozná, věřte 
však, že v zařízení, o kterém je v tomto 
článku řeč, znamená mnoho! 

Posledním dnem roku 2024 jsme si 
připomněli 15leté výročí fungování zmí-
něného Nízkoprahového denního centra 
Racek. Za dobu své existence poskytli 
pracovníci centra pomoc více než 780 li-
dem bez domova. Toto zařízení v Kop-
řivnici provozuje spolek „Máš čas?“.  

Výzva na závěr: Poptáváme pánskou 
zimní obuv větších velikostí a  postarší 
funkční mobilní telefony, i tlačítkové, pro 
klienty, kteří potřebují být v  kontaktu 
s  potenciálními zaměstnavateli. Pro 
bližší informace volejte 790 232 245.  

Přejeme vám krásný nový rok, přá-
telé.                      Pracovníci centra Racek 

 
Názory publikované v textu 

 nemusejí být v souladu 
 s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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FLORBAL: 2. liga dorostenců (3. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 
FBS Olomouc B 3:2sn (branky Kopř.: Š, Myslikovjan 2, Kremling); 
Moravskoslezská liga mladších žáků (27. kolo): FBC Spartak Bílovec 
– FBC Vikings Kopřivnice 1:2, FBC Vikings Kopřivnice – Z.F.K. Pe-
trovice 3:3, FBC Vikings Kopřivnice – FbC KOVO KM Frýdek-Místek 
2:3, 1. SC Tempish Vítkovice Tornádo – FBC Vikings Kopřivnice 7:2; 
2. liga juniorů (14. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – S.K. P.E.M.A. 
Opava 7:3 (Melčák 3, A. Myslikovjan 2, R. Janek, Mikušek), FBC Orca 
Krnov – FBC Vikings Kopřivnice 0:3 (Melčák 2, A. Myslikovjan); 2. 
liga žen (12. kolo): FBC Intevo Třinec B FM – FBC Vikings Kopřivnice 
4:2 (Vandasová, Staškovanová), Torpedo Havířov – FBC Vikings Ko-
přivnice 2:3 (Machová, Staškovanová, Svobodová).  
HOKEJ: reg. liga dorostu (15. kolo): Uherské Hradiště – HC Kopřiv-
nice 1:5, (16. kolo): HC Kopřivnice – Karviná 6:2; liga st. žáků A (3. 
kolo): Nový Jičín – HK Kopřivnice 8:3; liga st. žáků B (1. kolo): Český 
Těšín – HC Kopřivnice 0:10; liga ml. žáků A (1. kolo): Metropolia Si-
lesia – HC Kopřivnice 3:3; liga ml. žáků A (19. kolo): Šumperk – HC 
Kopřivnice 14:6.   
STOLNÍ TENIS: divize (12. a 13. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – 
TTC Ostrava 2016 B 10:4 (body Kopř.: Rajnoch 3, Masnica 3, Merenda 
2, Randis 1, Masnica/Rajnoch 1), ASK Tatra Kopřivnice A – SKST 
Havířov E 10:2 (Masnica 3, Merenda 2, Randis 2, Rajnoch 1, Mas-
nica/Rajnoch 1, Randis/Merenda 1), pořadí soutěže: 1. TTC Bolatice 
A 39 bodů, 2. TTC MG Odra GAS Vratimov A 36, 3. Slezan Opava 19, 
… 6. ASK Tatra Kopřivnice 17. Okresní přebor I. tř. (12. kolo): TJ 
Odry C – ASK Tatra Kopřivnice B 6:12 (M. Klečka 3, Merenda 3, 
Šmída 2, Hodaň 2, Hodaň/M. Klečka 1, Merenda/Šmída 1), pořadí 
soutěže: 1. TJ Odry B 35, 2. KST Nový Jičín D 30, 3. KST Nový Jičín E 
30, … 10. ASK Tatra Kopřivnice B 23. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 10. 1. 8.30–11.45, ne 12. 1. 14.15.30–
15.30 hodin  
FLORBAL: so 18. 1. od 18 hod. 1. liga mužů (18. kolo): FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBŠ Hummel Hattrick Brno  – hala SOU  
FUTSAL: so 11. 1. od 8 hod. 2. okr. třída (5. kolo): G.T. Trojanovice 
B – SK Straník (8), MFC Jasenice – G.T. Trojanovice B (8.45), SK 
Straník – MFC Jasenice (9.30), SK Beskyd Frenštát – Kunčice 
(10.15), Beach Boys Odry C – SK Beskyd Frenštát (11), Kunčice – 
Beach Boys Odry C (11.45), Bar. Jakubčovice B – Jokerit Kopř. B 
(12.30), Blue Thunders Kopř. – Bar. Jakubčovice B (13.15), Jokerit 
Kopř. B – Blue Thunders Kopř. (14); ne 12. 1. od 8 hod. okr. 
přebor (5. kolo): Ozon Kunín – Lavina Kopř. (8), TJ Slavoj Jeseník 
– Ozon Kunín (8.45), Lavina Kopř. – TJ Slavoj Jeseník (9.30), 
Lok.Gangsters Kopř. – AS Bizon Studénka (10.15), FC Vichury – 
Lok. Gangsters Kopř. (11), AS Bizon Studénka – FC Vichury 
(11.45), Růž. Tlap. Hukvaldy – FU Kopř. (12.30), Forza Rožnov – 
Růž. Tlap. Hukvaldy (13.15), FU Kopř. B – Forza Rožnov (14) – 
vše sp. hala SOU; so 18. 1. od 8 hod. 2. okresní třída (6. kolo): SK 
Straník – SK Beskyd Frenštát (8), Jokerit Kopřivnice B – SK Straník 
(8.45), SK Beskyd Frenštát – Jokerit Kopřivnice B (9.30), Baracuda 
Jakubčovice B – Kunčice p. O. (10.15), Kunčice p. O. –G.T. Troja-
novice B (11), G.T. Trojanovice B – Baracuda Jakubčovice B 
(11.45), MFC Jasenice – Beach Boys Odry C (12.30), Blue Thun-
ders Kopřivnice – MFC Jasenice (13.15), Beach Boys Odry C – 
Blue Thunders Kopřivnice (14), vše sp. hala SOU; so 18. 1. od 
18.30 hod. divize F (11. kolo): FC Jokerit Kopřivnice – Beach 
Boys Odry, hala ZŠ E. Zátopka, ne 19. 1. od 8 hod. 1. okresní 
třída (5. kolo): FC Wespen Nový Jičín – FC Smíšené 2003 Fulnek 
(8), Dragons Nový Jičín – FC Lesní Zvěř Frenštát p. R.  (8.45), 
Real Top Frýdek-Místek B – FC Wespen Nový Jičín (9.30), FC 
Smíšené 2003 Fulnek – Dragons Nový Jičín (10.15), FC Lesní 
Zvěř Frenštát p. R. – Orel Štramberk (11), FT Libhošť – Real Top 
Frýdek-Místek B (11.45), Orel Štramberk – Bora Bora Vidče 
(12.30), Javor Bordovice – FT Libhošť (13.15), Bora Bora Vidče – 
FU Kopřivnice C (14), SKP Frýdek-Místek – Javor Bordovice 
(14.45), FU Kopřivnice C – Jethro Zašová (15.30), Jethro Zašová 
– SKP Frýdek-Místek (16.15) – vše sp. hala SOU   
HOKEJ: pá 10. 1. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Indepen-
dent – Jestřábi (2. liga); so 11. 1. od 9 hod. 4. tř. HC Kopřivnice – 
Frýdek-Místek, Třinec, od 12.30 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Pro-
stějov, od 15 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Frýdek-Místek, od 17.30 
hod. Městská hokejová liga Janovice – Vikymont (2. liga), od 19 
hod. Netopýři – Závišice (2. liga), od 20.30 hod. Staří psi – Palko-
vice (2. liga); ne 12. 1. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Karviná, 
od 11.15 hod. dorost HC Kopřivnice – Uh. Brod, od 16 hod. 
Městská hokejová liga Hájov – Vratimov (2. liga), od 17.30 hod. 
BAH – Stará Bělá (1. liga), od 19 hod. Nebory – Slivovice (1. liga), 
od 20.30 hod. Tatra – Fešáci (3. liga); st 15. 1. od 18 hod. II. liga 
mužů (nadstavba o 8.–13. místo, 5. kolo): HC ISMM Kopřivnice 
– Opava; so 18. 1. od 15 hod. II. liga mužů (nadstavba o 8.–13. 
místo, 6. kolo): HC ISMM Kopřivnice – Technika Hockey Brno 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 9. 1. 6–14.30, 19–21, pá 10. 1. 6–8, 13–15, 17–
21, so 11. 1. 10–19, ne 12. 1. 10–19, po 13. 1. 6–8, út 14. 1. 6–17, 
19–21, st 15. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 16. 1. 6–14.30, 19–21, pá 
17. 1. 6–8, 13–15, 17–21, so 18. 1. 10–19, ne 19. 1. 10–19 hodin; 
upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 
dráhách  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
neděle 10–18.30 společná 
 
STOLNÍ TENIS: so 11. 1. od 10 hod. okr. přebor I. tř. (13. kolo): 
ASK Tatra Kopřivnice B – KST NOVÝ JIČÍN E – vše ZŠ sv. Zdis-
lavy

Pátek 10. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 17. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno.

RŮZNÉ

•     psací stůl, 4 zásuvky, cena 
200 Kč, foto zašlu na mail, tel. 
739 351 999 
•     čističku vzduchu Ionic-
care Triton X6, stříbrné barvy, 
cena 1 500 Kč. Tel. 732 654 764

PRODÁM



 Kopřivnické noviny   •   9. ledna 2025   •   strana 7ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ  

Výběr nejdůležitějších událostí roku 2024 v Kopřivnici a okolí
(Dokončení ze strany 4) 

SLUMEKO  •  30. 8. 
Vladimír Pustka rezignoval 

na pozici jednatele společnosti 
Slumeko, která v Kopřivnici re-
alizuje komunální služby. Po té-
měř devíti letech ve funkci 
skončil z  osobních důvodů. 
BROSE  •  31. 8. 

Společnost Brose v Kopřiv-
nici oslavila dvacáté výročí za-
hájení výroby. Oslavy zahrno-
valy hudební program, atrakce 
a prohlídky výrobních a vývo-
jových pracovišť.  
ŠKOLSTVÍ  •  2. 9. 

Do osmi základních škol 
v Kopřivnici i místních částech 

nastoupilo celkem 256 žáků 
prvních tříd a dalších 48 dětí do 
přípravných tříd.  
SPORT  •  4. 9.  

Tenisté TK ISMM Kopřiv-
nice zvládli své premiérové vy-
stoupení v první tenisové lize 
družstev a obhájili svoji prvoli-
govou příslušnost i  pro příští 
ročník 2025.  
IVC  •  5. 9. 

Kopřivničtí hasiči se po ně-
kolika letech provizorního pů-
sobení stěhují do nového Inte-
grovaného výjezdového centra 
(IVC), které bylo nákladem 
zhruba 290 milionů korun vy-
budováno na ulici Ke Křížku. 
Spolu s  hasiči bude prostory 
sdílet také záchranná služba. 
KAPLE  •  9. 9. 

Ekumenickou kapli zasvě-
cenou sv. Jiří v přízemí domova 
pro seniory požehnal ostrav-
sko-opavský biskup Martin Da-
vid. Kaple bude přístupná nejen 
klientům, ale i veřejnosti. 
POVODNĚ  •  13.–15. 9. 

Víkendové povodně po-
stihly zejména Vlčovice, Lubinu 
a  Mniší. Nejkritičtější situace 
byla ve Vlčovicích, kde hladina 
řeky Lubiny rychle stoupala 
a  dosáhla extrémní povodně 
s kulminací na 354 cm. Voda za-
plavila zahrady, sklepy a některé 
domy, evakuace byla na spad-
nutí, ale nakonec se týkala jen 
několika rodin, které se samy 
přesunuly do bezpečí. Dopravu 
komplikovaly uzavřené silnice 
a  železniční trať. Celá živelní 
událost trvala šestatřicet hodin 
a zanechala za sebou milionové 
škody na obecním i  soukro-
mém majetku. Na území města 
ale nedošlo k žádným obětem 
na životech. 
ZASTUPITELSTVO  •  19. 9. 

Rezignujícího Jiřího Ti-
chánka v zastupitelstvu nahra-
dil Zdeněk Svoboda. Následně 
zastupitelé schválili vyhlášku 
upravující koeficienty pro vý-
počet daně z nemovitosti a no-
vou verzi dotačního programu 
na podporu sportu ve městě. 

VOLBY  •  20.–21.9. 
V krajských volbách v Kop-

řivnici zvítězilo hnutí ANO 2011, 
které získalo 38,24 % platných 
hlasů, což znamenalo více než 
15% náskok před konkurencí. 
Na druhém místě skončila kan-
didátka Starostů a  osobností 
pro kraj s 23,2 %, následována 
koalicí Spolu MSK, která získala 
15,51 %. Dalšími subjekty, které 
překročily 5% hranici, byly levi-
cová koalice Stačilo (KSČM 
a ČSNS) se 7,07 % a koalice SPD, 
Trikolory a PRO, která získala 
7,03 %. Volební účast dosáhla 
31,65 %. Kopřivnice má po čty-
řech letech znovu zástupce 

v krajském zastupitelstvu. Man-
dát získal kopřivnický starosta 
Adam Hanus a  také zastupitel 
za ANO 2011 Filip Grygarčík. 
SPORT  •  21. 9.  

Celkem 398 malých závod-
níků se zúčastnilo Běhu dětí 
v  rámci Běhu rodným krajem 
Emila Zátopka. Hlavní běh byl 
z bezpečnostně-preventivních 
důvodů poprvé v historii zru-
šen.   
DOMOV PRO SENIORY  •  24. 9. 

Domov pod Bílou horou 
v Kopřivnici se stal dočasným 
útočištěm pro 26 klientů a 5 uži-
vatelů odlehčovací služby do-
mova Siloe z Nové Vsi v Ostravě, 
který byl zaplaven. 
ŠLAHOUNY  •  27. 9. 

Mikrofestival v  centru 
města uzavíral výstavu o festi-
valu Šlahouny v  proskleném 
pavilonu a zároveň byl příjem-
nou vzpomínkou na legendární 
hudební událost devadesátých 
let v Kopřivnici.  
SPORT  •  28. 9.  

Až dodatková rozjížďka mu-
sela rozhodnout o majiteli stří-
brných medailí v  první lize 
družstev na ploché dráze. Zá-
věrečný čtvrtý podnik prvoligo-
vého seriálu v Kopřivnici, který 
orámovaly oslavy 70 let „plo-
šiny“ v Kopřivnici, domácí tým 
sice vyhrál, ale v celkovém po-
řadí pak při rovnosti bodů s Di-
višovem prohrál dodatkovou 
jízdu o stříbro a skončil třetí.   
TATRA  •  3. 10. 

Ministryně obrany Jana 
Černochová jednala s manage-
mentem Tatra Trucks. Na jejím 
polygonu pak převzala pře-
pravní kontejner naplněný ma-
teriální pomocí pro ukrajinské 
vesnice Starý Martinov a Zbo-
rov.      
SPORT  •  5. 10.  

Více než tři desítky jednot-
livců a k  tomu dvojice i více-
členné týmy se vydaly na kop-
řivnický Everesting 2024, akci, 
která se vrátila do sportovního 
kalendáře po třech letech a ko-
nala se na Červeném kameni. 

PRESSOVÁNÍ  •  10. 10. 
Téma Ruska a jeho vztahu 

k Evropě na Kopřivnickém pre-
ssování nakonec rozebírala no-
vinářka Petra Procházková 
a někdejší diplomat a lobbista 
Petr Kolář. 
KULTURA  •  11.–12. 10. 

Čtvrtý ročník Aerovka Jazz 
Festu nabídl spoustu zajímavé 
hudby. Program už v pátek ve-
čer otevřela kapela Swingalia. 
Příznivci současného jazzu za-
plesali při vystoupení trumpe-
tisty Jiřího Kotači a  jeho švéd-
ského spoluhráče, kytaristy Alfa 
Carlsona. Úspěch měl i Dunaj, 
který vystoupil se zpěvačkou Ja-
nou Vébrovou. Sobotní pro-
gram festivalu pak kombinoval 
vystoupení nestorky českého 
jazzového zpěvu Jany Koubkové 
s jejím kvartetem a koncert hu-
debních experimentátorů z No-
isy Pots. 
SLUMEKO  •  15. 10. 

Valná hromada společnosti 
Slumeko vybrala nového jedna-
tele, Jiřího Kozubíka, který do 
funkce nastoupil 1. listopadu.  
KULTURA  •  20. 10. 

Kopřivnická Přehlídka pě-
veckých sborů k 25. výročí na-
bídla bezmála dvouhodinový 
program. Nechyběl pořádající 
sbor Cantus Venuste, pokračo-
val Dětský sbor Gaudium z MIS 
music. Po přestávce vystoupily 
Collegium Bonum z  Bílovce 
a Mužský pěvecký sbor Vítko-
vice. 
KULTURA  •  26.–27. 10. 

Fanoušci si užili filmový 
maraton Bububu & Tim Bur-
ton. Pořadatelé z  kulturního 
domu připravili program v du-
chu nadcházejícího svátku 

Všech svatých a fantastické říše 
Tima Burtona. Promítalo se 18 
filmů. Všichni ocenili tematic-
kou výzdobu KD. 
MĚSTO  •  30. 10. 

Veřejnost se měla možnost 
seznámit s  návrhem rekon-
strukce kopřivnického koupa-
liště. Projekt zahrnuje dva 
50metrové bazény, brouzda-
liště, tobogán a nové zázemí. 
KOPROJEKTY  •  1. 11. 

Vítězem šestého ročníku 
participativního rozpočtu 
města Kopřivnice se stal projekt 
„Odpočinek u  cyklostezky“, 
který získal 504 z víc jak dva-
nácti set odevzdaných hlasů. 
Příští rok by tam mělo být ob-
noveno oblíbené odpočinkové 
místo v Lubině-Drnholci.  
MĚSTO  •  2. 11. 

Skauti ve spolupráci s rad-
nicí vyčistili prostor zaniklé sa-
moty na svahu Červeného ka-
mene. Vyřezali náletové dřeviny 
a obnovili studánku, ze které byl 
odstraněn více než metr od-

padu. Na jaře by měla proběh-
nout odborná péče o  stromy 
a  případná výsadba nových 
ovocných dřevin. V budoucnu 
se plánuje i obnova tůněk pro 
obojživelníky a umístění infor-
mační tabule o historii místa. 
ZDRAVÉ MĚSTO  •  6.–8. 11. 

Kopřivnice hostila prestižní 
vzdělávací akce Podzimní škola 
Národní sítě Zdravých měst, 
které se zúčastnilo více než 140 
účastníků z různých obcí, měst, 
krajů a  odborných institucí 
z celé republiky. 
MOTÝLEK  •  8.–9. 11. 

27. ročník mezinárodní pře-
hlídky tance, zpěvu a dramati-
cké tvorby dětí a mládeže nabídl 
zhruba čtyřhodinový maraton 
vystoupení více než 300 účin-
kujících z  25 škol a  zařízení, 
včetně hostů z Polska, Sloven-
ska, Francie a Slovinska.  
KULTURA– 9. 11. 

Muzeem nákladních auto-
mobilů zněly písně sefardských 
Židů. V rámci hudebního výletu 
pořádaného Svatováclavským 
hudebním festivalem se zdejší 
publikum dočkalo koncertního 
programu nazvaného „Miste-
rios del Amor“ v podání skupiny 
Plaisirs de Musique. 
MĚSTO  •  11.11. 

Po 126 dnech byl dokončen 
most přes Kopřivničku na Er-
benově ulici a předán k užívání. 
Nový železobetonový most 
o  délce 25,33 metru a  šířce 8 
metrů nahradil starší most ze 
70. let, který byl v špatném tech-
nickém stavu. Stavba stála 16,1 
milionu korun, přitom v roz-
počtu se počítalo se sumou o 11 
milionů vyšší. Stavba se zpoz-
dila pouze o několik dní, a  to 

v důsledku zářijových povodní. 
CENTRUM  •  11. 11. 

Centrální prostor Kopřiv-
nice se bude jmenovat „Nové 
náměstí“, v hlasování o tom těs-
ným výsledkem rozhodla kop-
řivnická veřejnost. 
MĚSTO  •  13. 11. 

Na parkovišti před radnicí 
byly instalovány prototypy oce-
lových stromů. Konstrukce, 
které obrostou velkolisté popí-
navé rostliny, budou v  bu-
doucnu stínit až 16 parkovacích 
míst. 
MĚSTO  •  14. 11. 

Bylo zprovozněno parko-
viště na ulici Školní s 32 novými 
parkovacími místy a unikátním 
řešením odvodu dešťových vod 
do zasakovacího průlehu v ze-
leni pod školou Emila Zátopka. 
Stavba byla dokončena před 
stanoveným termínem za 8,3 
milionu korun. 
VÝROČÍ  •  17. 11. 

Součástí připomínky letoš-
ního 35. výročí listopadových 

událostí z roku 1989 bylo i stří-
kání hesel tekutou křídou před 
kopřivnickou radnicí. Nápisy 
vytvořili žáci několika zdejších 
základních škol. 
KULTURA  •  20. 11. 

Divadelní abonmá kultur-
ního domu otevřela dramati-
zace Čapkova Hordubala v po-
dání ostravského Studia  G. 
Hvězdou sugestivní inscenace 
byl Vladislav Georgiev v titulní 
roli. 
KULTURA  •  30. 11. 

Po šestapadesáté se v Kop-
řivnici uskutečnilo klání ve 
sportovním tanci. Trofeje pro 
vítěze si do Brna odvezl pár Da-
vid Kazda a  Jasmína Jelínková 

z  Tanečního klubu Moravia 
Starlet. Nejmladší pár ve star-
tovním poli ovládl jak stan-
dardní, tak latinskoamerickou 
část soutěže. 
SPORT  •  30. 11.  

Průlomovou sezonu za se-
bou má kopřivnický tenista Hy-
nek Bartoň. V kalendářním roce 
2024 zapsal do statistik výrazně 
aktivní bilanci zápasů. Nejlep-
ším výsledkem je premiérové 
semifinále na zářijovém chal-
lengeru Sibiu. Ze šesté stovky 
na začátku sezony se Bartoň 
postupně posunul až do čtvrté 
stovky.  
MĚSTO  •  1. 12. 

Centrum města se v rámci 
přivítání adventu odělo do vá-
nočního. Novinkou byl video-
mapping promítaný na Laš-
skou bránu. Premiérově budou 
nasvětleny i  stromy u Štefáni-
kovy ulice a  instalovány nové 
adventní svíce na schodech do 
kulturního domu. Pódium pro 
předvánoční produkce se stejně 
jako stánky vrátilo do centra 
města. 
BETLÉMY  •  4.–8. 12. 

V Katolickém domě byla po 
pěti letech obnovena tradice vý-
stavy betlémů, která přilákala 
velké množství návštěvníků. Od 
4. do 8. prosince bylo ve velkém 
sále k  vidění téměř 120 bet-
lémů. 
SPORT  •  7. 12.  

Čtyři medaile slavil pořada-
telský oddíl FSC Kopřivnice na 
domácím 51. ročníku Velké 
ceny města Kopřivnice v kraso-
bruslení. Nejcennější medaili 
v  dorostenkách vybojovala 
Eliška Kubáňová.   
SPORT  •  8. 12.  

Pět medailí získal domácí 
oddíl SK Kopřivnice na MČR 
starších žáků, které se konalo 
na krytém bazénu v Kopřivnici. 
Jednou z hvězd šampionátu byl 
i domácí Jiří Zátopek, který ve 
všech svých individuálních star-
tech dosáhl na medaili a cel-
kově vybojoval jednu zlatou, 
dvě stříbrné a  dvě bronzové. 

PLANÝ POPLACH  •  11. 12. 
Policisté a hasiči zasahovali 

po nahlášení podezřelého před-
mětu s dráty poblíž budovy Fi-
nančního úřadu v Kopřivnici. 
Kvůli prověřování byla zhruba 
na tři hodiny uzavřena ulice 
Kpt. Jaroše a evakuováno na še-
desát osob z okolí. Nakonec se 
podezřelý předmět ukázal být 
neškodný. 
ZASTUPITELSTVO  •  12. 12. 

Necelá hodina stačila zastu-
pitelům k projednání a schvá-
lení návrhu rozpočtu města na 
rok 2025. Rozpočet počítá s pří-
jmy ve výši 596 milionů korun 
a výdaji ve výši 840 milionů ko-
run. Rozdíl mezi příjmy a výdaji, 

přesahující 243 milionů korun, 
bude finančně kryt nevyčerpa-
nými prostředky z přebytků mi-
nulých let. Podoba rozpočtu, 
schválená minulý týden, však 
není konečná. Na jaře se k pro-
voznímu rozpočtu a přecháze-
jícím akcím přidají další inves-
tice. 
SPORT  •  12. 12. 

Rekordních 192 skokanek 
a skokanů do výšky ze základ-
ních škol z Kopřivnice a okolí se 
utkalo na 10. ročníku Memori-
álu Otakara Michálka v Kopřiv-
nici, který byl zároveň již 32. 
ročníkem Kopřivnické laťky. Ve 
sportovní hale SOU v Kopřivnici 
bojovali atleti z celkem dvanácti 
škol a  medaile se rozdávaly 
v deseti kategoriích.    
DOPRAVA  •  15. 12. 

Změna jízdního řádu přine-
sla Kopřivničanům velké 
změny. Došlo k  prodloužení 
a doplnění regionálních linek, 
které budou částečně suplovat 
MHD ve městě. Linka 653 nově 
obsluhuje sídliště Sever a Korej. 
Posíleny byly spoje mezi Lubi-
nou a Kopřivnicí. Za nové spoje 
zaplatí Kopřivnice přibližně 2,1 
milionu korun ročně nad rámec 
platby za základní dopravní ob-
služnost. Ve stejný den začala 
zdejší železniční trať obsluhovat 
bateriová souprava RegioPanter 
a  zavedeny byly nové přímé 
spoje do Ostravy a zpět. 
NEHODA  •  23. 12. 

K vážné nehodě došlo do-
poledne na železniční trati 
v Kopřivnici. Čtrnáctiletý chla-
pec vjel v místě zdejší železniční 
zastávky na bicyklu pod kola 
projíždějícího vlaku. Mladík utr-
pěl velmi vážná zranění. Neště-
stí na několik hodin zastavilo 
dopravu na trati. 
KULTURA  •  27. 12. 

Poslední akcí kopřivnického 
kulturního domu v  loňském 
roce byl vánoční koncert Mar-
tina Chodúra s  názvem Hlas 
Vánoc. Ostravského zpěváka 
doprovodilo smyčcové kvarteto, 
klavír, příčná flétna. 

Kopřivnice vloni prožila hned dvojí volby. Ty krajské v září jed-
noznačně ovládlo hnutí ANO 2011.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ničivé povodně se nevyhnuly ani Kopřivnici. Obavy byly například 
o rozestavěný most na Erbenově ulici. 

Před koncem roku začal zkušební provoz autobusových linek, 
které mají částečně nahradit plnohodnotnou MHD. 
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(Dokončení ze strany 1) 
Po slavnostním defilé, ve 

kterém hrály hlavní roli kromě 
samotných sportovců i  plas-
tové modely různých modelů 
automobilky Tatra, která je ti-
tulárním partnerem soutěže, 
šly jako první do boje týmy Mi-
xed age, tedy smíšeného věku. 
A zde to byl jeden velký koncert 
domácího kolektivu Black An-
gels, který na hudbu k filmu Pi-
ráti z  Karibiku předvedl pa-
rádní choreografii s největším 
počtem složitějších prvků, což 
zohlednili kromě nadšených 
fanoušků také bodoví rozhodčí 
a bylo z toho zlato. „Holky za-
jely skutečně dobrou jízdu a asi 
nejvíc o tom vypovídá jejich vy-
soké bodové ohodnocení 
a hlavně poměrně velký jede-
náctibodový náskok před dru-
hým v pořadí. No, a reakci pu-
blika při vyhlášení výsledku 
jsme viděli všichni, to byla pa-
ráda,“ hodnotil spokojeně ví-
těznou jízdu Black Angels tre-
nér FSC Kopřivnice Emil 
Milčinský.  

Velkou radost jemu i  fa-
nouškům na zimním stadionu 
udělal i druhý kopřivnický tým, 
který soutěžil v  kategorii 
Adults, kde startují dospělí nad 
26 let. Patnáctičlenný kopřiv-
nický tým Angels Gang, ve kte-
rém jsou také tři muži, se za-
skvěl třetím místem, když 
bronz vybojoval s neskutečně 
malým rozdílem pouhých tří 
setin bodu. „Třetí místo je o to 
cennější, že oproti většině sou-
peřů máme téměř výhradně 
čistě amatérský tým nadšenců, 

často rodičů našich malých 
krasobruslařek, kteří do toho 
jdou po hlavě. Za nás za trenéry 
jim patří velká pochvala za vý-
kon i přístup, to samé platí i pro 
tým Mixed age, který vyhrál za-
slouženě po pěkném výkonu,“ 
pochválil trenér Milčinský oba 
domácí kolektivy, které sklidily 
od publika dlouhé ovace.   

Výsledky, Tatra Cup 2025 
v synchro bruslení: kategorie Mi-
xed age: 1. Black Angels (FSC Ko-
přivnice) 63.02 bodu, 2. Euphoria 
(Krasobruslení Praha) 52.33, 3. Ice 
Dreams (Skating Klub Brno) 51.60, 
4. Orion Mixed Age (KK Pardubice) 

48.48, 5. Ice Warriors (KK Česká 
Třebová) 45.32, The Crystals (SK 
Příbram) se odhlásil. Adults: 1. Ava-
lanche (KK Pardubice) 40.96, 2. 
Crazy Ladies (USK Praha) 21.82, 3. 
Angels Gang (FSC Kopřivnice) 
20.94, 4. Alegría (Skating Klub 
Brno) 20.91. Pre-juvenile: 1. Min-
nies (Krasobruslení Praha) 37.08., 
2. Skating Graces (Deutsche Eis-
laufunion e.V.) 31.05, 3. Roxy Dukla 
Jihlava 26,56. Juvenile: 1. Bublinky 
(Skating Klub Brno) 41.04, 2. Little 
Stars (Ice Club Brno) 34.20, 3. Uno 
(Dukla Jihlava) 31.54, 4. Orion Ju-
venile (KK Pardubice) 26.13. Basic 
novice: 1. Melodia (Krasobruslení 
Praha) 52.73, 2. Prima (Dukla Ji-

hlava) 51.82, 3. Orion Basic Novice 
(KK Pardubice) 43.79, 4. Aurora 
(Kraso bruslení Prostějov) 39.68. 
Sestavy kopřivnických týmů: Black 
Angels, Mixed age: V. Řehová, I. Li-
bigerová, R. Glasová, M. Demlová, 
Ž. E. Kuběnová, K.  Sýkorová,  M. 
Milčinská, V. Dudzik, Z. Horáková, 
N. Sopuchová, T. Urbanová, A. Ha-
salová, E. Kubáňová, J. Navrátilová, 
J. Hruškovská. Angels Gang, 
adults: G. Kurečková, V. Milčinská, 
M. Milčinská, A.  Jaroňová, N. Zá-
topková, V. Řehová, K. Libigerová, 
T. Hrabovská, A.  Navrátilová,  M. 
Kubáňová, L. Olejníková, D. Mar-
tiníková, J. Sopuch, B. Hruškovský, 
R. Čubok.  

Kopřivnice (mha) – Domácí 
porážkou s  vedoucím celkem 
první ligy vstoupili do nového 
roku florbalisté FBC Vikings 
Kopřivnice. V souboji 18. kola 
proti Ústí nad Labem rozhodla 
především prostřední třetina, 
ve které Vikingové čtyřikrát in-
kasovali. Domácímu týmu ne-
pomohl ani první ‘mužský’ pr-
voligový gól 18letého Richarda 
Janka, tři body si odváželi hosté 
na sever Čech.    
FBC Vikings Kopřivnice – Flor-
bal Ústí 3:7 (1:2, 0:4, 2:1) 

Florbalisté Kopřivnice 
chtěli navázat na předvánoční 
úspěšný výjezd na jih Čech, kde 
posbírali všechny body za vý-
hru se Štíry České Budějovice, 
ale tentokrát přijel soupeř z čela 
tabulky a  ukázal skvělou pro-
duktivitu. Po první třetině vedli 
Severočeši 2:1, rozhodující mo-
menty utkání se přihodily ve 
druhé třetině, kterou velmi pro-

duktivní hosté vyhráli 4:0, 
a vedli tak už 6:1. Zkušený tým 
hostí si ve třetí části zápas ohlí-
dal a  dovedl ke třem bodům. 
Domácí doplatili na špatnou 
koncovku a několik pochybení 
v  prostřední části. „Nám asi 
nejvíce chybělo trochu štěstí 
v  zakončení, zatímco soupeř 
měl vysokou úspěšnost, my 
jsme si šance sice vytvořili, ale 
neproměnili. Málo jsme se tla-
čili do předbrankového pro-
storu, kde se z toho dalo vytěžit 
více. V prostřední třetině jsme 
dostali čtyři góly po individu-
álních chybách, to si musíme 
lépe pohlídat,“ hodnotil duel 
s lídrem tabulky trenér florba-
listů Kopřivnice Vladimír Bla-
žek.     

Branky: 14. Frýdl, 44. Jan To-
man, 56. R. Janek – 11. Pavelka, 13. 
Esterka, 22. Vlach, 26. Malý, 28. a 38. 
Täuber, 47. Kolstrunk. FBC Vikings 
Kopřivnice: Pinďák (Šigut), Jiří To-
man, Jan Monsport, Michna, 

Kresta, Jakub Monsport, B. Janek, 
Opatřil, Kostelník, T. Janek, Socha, 
Frýdl, Jan Toman,  T. Kusz, Kűffer, 
Holaň, R. Janek, A. Myslikovjan, Vý-
sledek 17. kola (21.12. 2024): FBC 
Štíři Č. Budějovice – FBC Vikings 
Kopřivnice 3:6 (1:1, 1:2, 1:3). 
Branky: 20. a 23. Lukš, 60. Veselý - 
8. T. Janek, 27. Jiří Toman, 39. Kos-
telník, 49. Voj. Blažek, 59. Jan To-
man, 60. Holaň.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnici ovládlo synchro bruslení, domácí slaví dvě medaile 

Kopřivnický tým Black Angels předvedl krásnou choreografii na hudbu z filmu Piráti z Karibiku 
a po zásluze s velkým náskokem zvítězil v kategorii Mixed age.              FOTO: MAREK HAVRAN

Souboj s lídrem rozhodla nepovedená druhá třetina 

Lazaret se pral statečně, ale padl. Po MS začnou házenkáři proti Frýdku-Místku  
Praha (mha) – Až do úpl-

ného dna si museli vypít kalich 
hořkosti házenkáři KH ISMM 
Kopřivnice, kteří v posledním 
předvánočním utkání Chance 
extraligy vysoko prohráli s Du-
klou Praha. Tým, který odjížděl 
do Prahy bez šesti hráčů zá-
kladní rotace a s několika ne-
mocnými hráči, nemohl čelit 
soupeři, který se po celou se-
zonu drží v nejlepší čtyřce ta-
bulky. Nejvyšší soutěž má nyní 
dlouhou pauzu, ve které se ode-

hraje mistrovství světa, které 
společně pořádají Chorvatsko, 
Dánsko a Norsko. Extraliga poté 
opět startuje v únoru, Kopřiv-
nice ve středu 5. února přivítá 
sousední Frýdek-Místek.    
HC Dukla Praha – KH ISMM 
Kopřivnice 36:27 (17:8)  

K poslednímu zápasu před 
dlouhou extraligovou pauzou se 
do Prahy vydal zdravotně zcela 
decimovaný kádr s pouhými 
deseti hráči do pole, v týmu chy-
běli Bukovský, Čadra, Petřík, 

Kancel, Střelec i dlouhodobě 
zraněný Hanus. Hosté, kteří ne-
jenže byli bez mnoha opor, ale 
také několik hráčů naskočilo 
přímo z nemocenské postele, se 
v předvánočním souboji prali 
statečně, ale na rozjetý domácí 
celek to nemohlo stačit. Pra-
žané vedli rychle 6:1, v poločase 
už o devět gólů. Hostující lazaret 
se v těžké situaci ještě dokázal 
vyhecovat a druhý poločas 
zvládl se ctí, když nastřílel de-
vatenáct branek, vysoké po-

rážce to však nemohlo zabránit. 
„Na Dukle to bylo pro náš tým 
extrémně těžké, dlouho jsme 
nevěděli, jestli vůbec složíme 
mančaft. Tři hráči před zápa-
sem vylezli z postele po nemoci, 
další dva hráli s antibiotiky, z to-
hoto pohledu musím před 
všemi, co v Praze hráli, smek-
nout,“ pravil lodivod Kopřivnice 
Tomáš Sklenák, jehož tým v do-
savadních šestnácti utkáních 
základní části (z celkových 22) 
získal jen tři výhry. „Zápas na 

Dukle byla poslední kapka na-
šeho hořkého podzimu. Jsem 
rád, že nás čeká pauza, aby-
chom všichni dobili baterky. Vše 
přizpůsobíme tomu, abychom 
do roku 2025 vstoupili úplně ji-
nak,“ slíbil kouč Sklenák.   

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Žingor, Ošmera 8/4, J. Ježek 
5, Palacký 4, Pelák 4, Lefan 3, Brito 
Benitez 2, Zima 1, Foral, Galia, Pi-
trun. Nejvíce branek Dukly: M. Ra-
kouský 8, Blecha 8, Hrubý 7. Roz-
hodčí: Beňuš, Uhlíř. 7m hody: 8/7 
– 5/4. Vyloučení: 5:5. Diváci: 394.  

Tabulka I. ligy po 18. kole 
  1. Florbal Ústí          18     11     4     1       2    119:70          42 

  2. BUTCHIS              18     10    3     1       4    107:83         37 

  3. Znojmo                18     10    1      3      4    128:89         35 

  4. Hattrick Brno      17     10    1      0      6    111:85           32   

  5. Otrokovice          18       8   3     2      5      99:87         32 

  6. Hr. Králové          18       8   3     1       6    138:115         31 

  7. Torp. Havířov       18       7    1      5      5      78:84         28 

  8. Kopřivnice        18       8   0     3      7      93:92        27 

  9. Plzeň                   18       7    2     1       8      94:108       26 

10. St. Boleslav         18       5    2     1     10      83:107       20 

11. Chomutov             18       5    1      1     11     103:122        18 

12. Náchod                18       4    2     1     11       78:102       17 

13. Gullivers Brno      18       5    0     2    11       76:103       17  

14. Č. Budějovice      17       4    0     1     12      72:132        13

Kopřivnice (mha) – Parádní 
fazonu chytily na přelomu sta-
rého a nového roku oba kopřiv-
nické divizní futsalové týmy. Jo-
kerit i „Fučko“ shodně dvakrát 
uspěly v 8. a v 9. kole divize F 
a navíc z  toho byly i pořádné 
přestřelky a nadílky do týmo-
vých pokladen za hattricky, bylo 
tam i jedno pětigólové předsta-
vení.  

V  předvánočním 8. kole 
předvedlo Fučko veliký obrat. 
V  Budišově nad Budišovkou 
prohrávalo v poločase 1:3, ale 
devíti branami ve druhém po-
ločase hosté zcela převálcovali 
domácí tým a odjížděli s výhrou 
10:5. Pěti brankami se na de-
molici podílel Pavel Střelec. Ve-
doucí tým soutěže začal dobře 
i v novém roce, když v 9. kole 
doma v  přestřelce přetlačil 
Amatér Komárovice. Po slabším 
rozjezdu se dostává do skvělé 
pohody také Jokerit Kopřivnice. 

V  osmém kole po pozorném 
a zodpovědném výkonu porazil 
Real Top Frýdek-Místek a v 9. 
kole načepoval desítku týmu 
1.FSC Callibrum F-M, když se 
do střelecké listiny zapsalo 
hned osm hráčů Jokeritu.      

Výsledky divize F, 8. kolo: Fénix 
Budišov nad Budišovkou – FU Ko-
přivnice 5:10 (3:1). Branky: 22. Ská-
cel, 7. Pražák, 11. Mikulenka, 22. 
Huťa, 38. Černoch – 14. a 35. Bed-
nář, 25., 2× 33., 36. a 39. Střelec, 35. 
a 2× 40. Juřena. FU Kopřivnice: Po-
lášek, Vrba, Bartoň, Bednář, Bartoš, 
Babinec, Střelec, Juřena, Bzirský. FC 
Jokerit Kopřivnice – Real Top Frý-
dek-Místek 5:1 (1:0). Branky: 12. 
a 33. Kelnar, 24. Kružliak, 31. Han-
zelka, 40. Martinovský – 32. Velička. 
FC Jokerit: Fajmon (Martinovský), 
Prchal, Kružliak, Holub, Kubín, 
Chromečka, Kelnar, Hanzelka, Šte-
fek, Panák. 9. kolo: FU Kopřivnice 
– Amatér Komárovice 10:7 (4:3). 
Branky: 13., 16. a 20. Střelec, 19. 
a 40. Vrba, 24., 33. a 39. M. Socha, 
27. Juřena, 34. Bartoň – 3. a 35. Ve-
dral, 15. a 29. Bartošík, 18. a  36. Fry-

drych, 28. Paťava. FU Kopřivnice: 
Polášek, Vrba, Bartoň, Bartoš, M. So-
cha, Babinec, Střelec, Juřena, Bzir-
ský. 1.FSC Callibrum F-M – FC Jo-
kerit Kopřivnice 1:10 (0:3). Branky: 
13. Holub, 14. Prchal, 18. Panák, 25. 
a 33. Kelnar, 27. a 35. Kružliak, 32. 
Štefek, 39. Kubín, 40. Hanzelka. FC 
Jokerit: Fajmon (Martinovský), Pr-
chal, Kružliak, Březina, Holub, Ku-
bín, Chromečka, Kelnar, Hanzelka, 
Štefek, Panák.      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fučko i Jokerit v laufu, hattricky i pětigólový Střelec  

Hokejisté v nadstavbě zatím mají 
bod. Nyní přivítají vedoucí Opavu 

Kopřivnice (mha) – Poráž-
kou v Hodoníně vstoupili do 
nového roku druholigoví ho-
kejisté HC ISMM Kopřivnice. 
Ve třetím kole nadstavby B 
(o účast v  play-off ), kterou 
hrají týmy, které skončily po 
polovině základní části na 8.–
13. místě tabulky, vstřelila Ko-
přivnice jen jeden gól, což ne-
mohlo na bod stačit. Opět 
doma se Kopřivnice představí 
ve středu 15. ledna, kdy od 
17.30 hod. přivítá vedoucí ce-
lek skupiny Opavu.     
SHKM Baník Hodonín –HC 
ISMM Kopřivnice 3:1 (1:0, 
1:0, 1:1)  

Po porážce na Technice 
Brno (po samostatných nájez-
dech) a domácí těsné prohře 
v derby s Novým Jičínem ještě 
před vánočními svátky nedo-
sáhli hokejisté Kopřivnice na 
plný bodový zisk ani ve třetím 
kole nadstavby a  do nového 
roku vstoupili porážkou. 
V  Hodoníně před tisícovkou 
fanoušků se hostující celek 
prosadil jen jednou, a to v 50. 
minutě, jenže to už domácí 
vedli 3:0 a ve zbylém čase už 
Kopřivničtí nestihli utkání 
více zdramatizovat. „Roz-
hodně jsme si začátek nového 
roku představovali jinak. Bo-
hužel se hokej nehraje na pro-
centuální držení puku nebo 
čas strávený v  útočném 
pásmu, ale na góly. Šancí opět 
bylo mnoho, domácí byli efek-
tivnější, a to nás opět několi-

krát výrazně podržel Andreas 
v brance. Snažili jsme se hru 
oživit i změnami v sestavě, ale 
s  jedním gólem nemůžeme 
vyhrát,“ řekl trenér hokejistů 
Kopřivnice Josef Doboš.   

Branky a  nahrávky: 16.  M. 
Novák (D. Hohl), 33. Luža (Frö-
mel, D. Hohl), 47. M. Mach (Matěj 
Novák, Laciga) – 50. Suchý (Par-
gač, Marek). HC ISMM Kopř.: Ku-
báň (D. Bartošák) – Mošnička, 
Kelnar, Marek, Petrek, R. Bartošák, 
P.  Zeman, Korčián, Slavík – 
O. Sluštík, F. Indrst, Suchý, Pargač, 
Siekierka, J. Mach, Dang, Kubík, 
Pastor, Stuchlík. Výsledek 1. kola 
sk. o  účast v  play-off: Technika 
Hockey Brno – HC ISMM Kopř. 
4:3 sn (0:1, 1:1, 2:1 – 0:0). Branky 
a nahrávky: 26. Nekvapil (tr. stří-
lení), 44. Nekvapil (Holík, Holec), 
44. Forman (J. Nesvadba), rozh. 
náj. Ervasti – 8. Slavík (O. Sluštík, 
J. Mach), 35. Suchý (Vehovský), 
54. Pargač (Suchý, Marek). Výsle-
dek 2. kola sk. o účast v play-off: 
HC ISMM Kopřivnice – HK Nový 
Jičín 3:4 (2:1, 1:2, 0:1). Branky 
a  nahrávky: 12. Petrek (Marek, 
Suchý), 16. Pargač (Suchý), 27. 
P.  Zeman (Slavík) – 13. D. Handl 
(Báchor, Gebauer), 27. J. Holáň 
(Kořenek), 31. Maliník (D. Handl, 
Gebauer), 50. Kalač (J. Holáň, Ko-
řenek).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tab. Chance extraligy po 16. kole 
  1. HCB Karviná       16    13    1       2    546:391    27 

  2. Plzeň                    16    12    0       4    514:411    24 

  3. Brno                     16    11    1       4    470:462    23 

  4. Dukla Praha        16    10    2       4    520:455    22 

  5. Lovosice              16      9    1       6    475:452    19 

  6. N. Veselí              16      9    0       7    432:436    18 

  7. Zubří                     16      7    1       8    482:463    15 

  8. Jičín                     16      6    1       9    431:458    13 

  9. Frýdek-Místek     16      6    0     10   406:456    12 

10. Kopřivnice          16      3    2     11   430:525     8 

11. Maloměřice        16      3    1     12   439:513      7 

12. Strakonice          16      1    2     13   417:540      4

Tabulka nadstavby B po 3. kole 
1. Opava                27   10  3    4   10  92:98        40 

2. Nový Jičín         27     8   4    3   12  73:101      35 

3. Tech. Brno        27     6   6    3   12  76:90        33 

4. Hodonín            27     9   1    2   15  73:98        31 

5. Kopřivnice        27     4   4    3   16  69:103      23 

6. Vel. Meziříčí     27     3   1    2   21  67:125      13

Tabulka divize F po 9. kole 
  1. FU Kopřivnice        9     7    0   2     54:32        21 

  2. Trojanovice             9     6    1   2     48:30         19 

  3. Jakubčovice           8     6    0   2     61:42         18 

  4. Ferram Opava         7     4    1   2     41:30         13 

  5. VŠB TU Ostrava      8     4    1   3     49:50         13 

  6. Callibrum F-M         8     4    0   4     48:44         12 

  7. Beach Boys Odry   9     4    0   5     46:45         12 

  8. Jokerit Kopřivnice9     4    0   5     38:37        12 

  9. Real Top F-M          8     3    1   4     41:42         10 

10. Budišov n. B.          8     3    1   4     39:47         10 

11. Roub Vítkovice       8     3    0   5     20:32           9 

12. Komárovice            8     2    0   6     33:54           6 

13. Malé Hoštice          7     0    1   6     23:56           1


